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ELLES
(N- 179 à 189)

Album de dix lithographies in-folio publiées sous ce titi*e, sans légendes, et précédées d'une cou-

verture illustrée tirée également en feuille, en guise de frontispice, puis d'affiche.

Cet album mis en vente en mai i8')6, par Gustave Pellet, a été limité ii cent exemplaiies signes par

l'artiste, nuiiiéroiés, paraplifs et timbres par l'éditeur.

En dehors de ce tirage, il existe plusieurs épreuves dressai: tirages en noir des pièces imprimées en

couleurs, ou des épreuves tirées pour des recherches de tons; quelques-uns de ces exemplaires portent

des indications au crayon de la main de H. Toulouse-Lautrec,

Il y a lieu de mentionner aussi quelques épreuves, dite de passe ou de t présentation », Ces

dernières ne portent ni numéro, ni la signature autographe de l'artiste, exception faite cependant des

exemplaires avec dédidice.

Les planches de cet album édité au prix de 300 francs et imprimées sur papier au filigrane :

G. PELLET, T. LAUTREC, ont été exposées l'année même de leur apparition {1896) au Salon des Ceni,

LA PLUME (1), rue Bonaparte.

Enfin, les épreuves du frontispice servant d'affiche, portent la lettre suivante :

En H. ELLES

par

puis dans le B. Lithographies

éditées par

G. Pellet

9, Quai Voltaire, à Paris.

Exposées à la Plume

3i, rue Bonaparte, à partir du

11 avril 1 8(j6.

VENTES : G. Pochet (1902), la série, avec 7 planches doubles, essais, 200 fr. ; Anonyme, 1" iuin iqio,

la série, 900 fr. ; D"" Hubert (Amsterdam, 1911), la série, tSS fr.
;
Anonyme, 27 in^irs 1914, la

série, 760 fr.
;
Roger Marx (1914), la série, 1.000 fr, ; L. D. T. R. (nov. kjiS), 1.303 fr. ;

J. Chavasse (i9i()), \ .200 fr.

CiiilTre du tirage des planches de ELLES (fac-similé réduit).

. A.isy^j

.S 6

(1) Exposition annoncée par la carte suivante : Monsieur II. ,1e Toulouse-Laurrcc l'Iioniifur de vous iin-ih-r à

ritiaugura/ian de l'Exposition de on\e lithographies en couleurs éditées par G. Pellet et réunies au Salon de LA PLUME,
le Mercredi 22 avril iSçb, rue Bonaparte.





180. — CLOWN
(la Cl.OWNESSE ASSISE, ELLES)

(M"" CHA-U-KA-O)

(H. S20 millini. L. 400)

i

(1S96). — Fac-siniile de la planche noire seule.

Litliograpliie tirée en couleurs et éditée a rno épreuves 11 tinii-rotri-s et timbrirs (non compris trois

ou quatre épreuves Je la planche nuii'c seule et les essais de chaque pierre de couleur).

Bibliothèque Nationale (épr. de la planche noire seule et 7 essais), Bibl. de l'Université, Paris

Kutisthalle de Brème, Musée des Beaux-Arts, Budapest, MM. Bouasse-Lebel, Clément-Janin, Marcel
Guérin, L. Ilenraux (épr. de la pl. noire seule et épr. en couleurs), And. Joubin, Joyant, D' O.,
Mascha, C. Sachs, Henri Thomas.



VENTES ; A. Ragault (1910), 305 fr.
;
Anonyme, 4 juin ]i)io, 235 fr.

;
Anonyme, 7 nov., 1911, 21s fr.

Anonyme, 14 février un 1, en noir, ,oo fr. ; en coui., fr. ;
Anonyme, lo déc, n;i3, i^o fr.

P*** (G. Petitdidier, 1013), 80 fr. ; A. Lotz-Brissonneau (u)iS), 110 fr.
;
Anonyme, =9 ocl

19:8, 170 fr.

II existe une reproduction de lu Clownesse assise, publiée par Piper; tirée sur papier au filigrane

VAN GELDER ZOKEN, cette reproduction mesure 396 millim. de H. (au lieu de 5Î0 dans la pl, ongi

nale) et 31= (au lieu de 400). Signalons une autre reproduction dans le TOULOUSE-LAUTREC, i'

H. Esswein et A. \\\ Heymel.

M. Octave Saincère possède une esquisse pointe de la Clownesse assise (exposée chez Manzi, jui

juillet 1914).



181. - FEMME AU PLATEAU
(petit déjeuner, elles)

(M- BARON HT M"'^ POPOl

(L. S20 niilliiii. H. 4..1-,)

Lithographie tirée en sanguine (une épr. en noir, à la Bibl. Nat.), :i 100 exemplaires niinicroirs et

iimhrcs (non compris plusieurs épreuves d'essai el de passe).

VENTES : G. Viau {1909), 41 fr. ; A. Ragault (1910), 90 fr.
;
Anonyme, 14 fév., igi 1 , bon à tirer, 163 tV.;

p*** Petitdidier, 1913), 67 fr.
;
Anonyme, 28 février 1914, 6^ fr.

Il existe une reproduction du Petit Déjeunerj publiée par Piper, sur papier Van Gelder; elle mesui-e

380 de L. (au lieu de ^20) et 295 (au lieu de 403). Cette pièce a été également reproduite dans le Cour-

rier Français (17 nini 1890) et dans la Plume (iStffj, page307).



182. — FEMME COUCHÉE
(RÉVEIL, ELLfiS)

(L. ïiS iiiiUim. H. 40(1)

®

(.896).

Lilliographie liréu en ton bistré, à lou exeiiiphiires n inilc'l'oU-s et îivibrfs (non compris plusieurs

épreuves d'essai et de passe).

Bibliothèque Nationale, Kunsthalle de Brème, Musée des Beaux-.\rts, Budapest, MM. Clément-

Janin, L. Henraux, A. Joubin, Eug. Mutiaux, G. Teyssier.

VENTES : G. Vian (1909), =î fr. ; ,\. Ragaull lioi"), 17, fr. ;
Anonyme, 10 déc, 1915, 90 fr. ; P***

(G. Petitdidier, ''S fr.

Cette lithographie a été reproduite dans la Plaint: (année l8(;6), p. 300), puis par Piper, à .^lunich
;

celte dernière reproduction mesure 31)=) millini. de L. (au lieu de siS) et 300 de H. (au lieu de 400).



183. — FEMME AU TUB
I LE TUB, ELLES)

(L. ^20 iitillini. H. 400)

LithogTiipliie tirée en couleurs, à 100 exemplaires miincrotcs et timbrés liioii compris plusieurs

épreuves d'essai et de passe). lien existe une l'eproduction réduite à 400 niillim, de L., sur ;iode H.

Bibliothèque Nationale (sept essais), Bibl. de l'Université, Paris, Kunsthalle de Brème, Musée des

Beaux-Arts, Budapest, MM. Bouasse-Lebel, Clément-Janin, André joubin, Joyant, Eug. Mutiaux, Cari

Sachs.





184. — FEMME QUI SE LAVE
(LA TOILETTE, ELLES)

(H. iiiilliiii. L. 40U)

(iSm(,).

Lilhograpliie tirée en deux tons, à 100 exemplaires !iinurro/,'-s et fi/iil'rfs (non compris plusieurs

épreuves d'essai et de passe). Il 011 existe utie reproduction, réduite ii 405 millim., sur ;ii>.

VENTES : G. Viau (1909), l"r. ; A. Ragaull (ujkO, 5s IV.





186. — FEMME QUI SE PEIGNE
(LA COIFFURE, ELLES)

(II, ; lo iiiilliiii, I., -,S^)

Lithogr;iphie tirée en tun hruii sur teiiile, ;i loo exemplaires nu iiii'rnti-s et tinibrt-s (tioii compris

plusieurs épreuves d'essai et de passe). II eu e.\iste uue reproduction réduite ;i ',8^ milliiii.. de H. sur

^ 1 3 de L.



187. — FEMME AU LIT, PROFIL

lAU PETIT LEVER, ELLES)

(L. S2n niiiliiii. H. 400)

(1896).

KithogiMphie tirée en couleurs, à 100 exemplaires iiu»tL-roics et timbrés (non compris plusieurs

épreuves d'essui et de passe). Il eu existe une reproduction réduite a 400 luillim. de L. sur 505 de H.

Bibliothèque Nationale, Kunsthalle de Brème. Musée des Beaux-Arts. Budapest, MM. Bouasse-

Lebel, L. Henraux, André Joubiu, Jovant, etc.

VENTES : Anonyme, in déc, kjl-, 4^ i"r. ; P*=** (G. Petitdidier, i<>[}}, 63 fr,



188. — FEMME EN CORSET
(conquête DB passage, ELLES)

(H. ^20 milliiii. L. 4nn|

l.ithop;r:iphic tirée en couleurs, ;i loo exemplaires ii iiiUcTolcs et timbres (non compris plusieurs

épreuves d'essai et de passe); il en existe une reproduction réduite ;i ^oo nilllini. de H, sur ;o6 de L.

VENTES : G. Viau (içoq), 26 fr. ; A. RagauU (1910), 70 Ir.



iW llilillllilMttMllillll,l1

189. — FEMME SUR LE DOS
(LASSITUDE, ELLES)

(L. 320 niillim. H. ^90)

(1896).

Lithographie tirée en tuii sanguine sur teinte verd;itre, ii 100 exemplaires iiuiiicrotès et liiuhrcs (non

compris plusieurs épreuves en nnir el quelques essais).

Bibliothèque Nationale, Eibl. de l'Université' Paris, Musée des Beaux-Arts, Budapest, MM. Bouasse-

Lebel, Cléiuent-Janin, l.ovs !:)elteil, Marcel Guérin, T,. Henraux. André Joubin, Eug. .Wutiaux. P. I.au-

rans, Cari Sachs, etc.

VENTES : G. Viau (1901)), 100 fr. ; A. Ragault (iifio), 230 Tr.
;
Anonyme. 14 ré\ . 191 [ , hn)i à tirer, 500 IV. ;

P. (G. Petitdidier, h^cî), 110 fr. ; Anonyme, 28 fév. IU14. 250 tV. ;
Lotz-Brissonneau (191S),

.7i Ir.

Cette lithographie, l'une des plus délicates planches de l'œuvre, a été reproduite dans le Courrier

Français (n" du 3 mai iS()0), puis dans la Plume (page 300). Une reproduction en a été faite également à

Munich, par Piper, réduite à 400 millim. de L. sur 315 de H.

.,.,su.u-.i»!,vi.ti.»,.iiii.ii.i*<*.*s*»!,h»ii«i;iteitii^^^^^^



190. — AU PALAIS DE GLACE
(H. iiiiUim. L. 24^)

(,896).

Lithographie tirée :i quelques épreuves seulement.

Bibhothèque de l'Université, Paris, xMM. Kug. Mutiaux, D'" St., à Cologne.

VENTES : G. Pochet (lyua), 2oii\
;
Roger Marx ( 1 91 4), 410 fr.





192. - PROCÈS ARTON
(2' planche)

(DÉPOSITION RIIÎOT)

(L. 550 inillini. H. 42^)

{1S96).

iJihIiotheque N';îtion;ilf, Musce du I.ii\LMiihuurg, BihI. tic I T ii ivcrsi le, l'aris, l\. Ku|ifcisiiclie Kabi-

net, Dresde. Kuiisihulle de Brème. Musée des Beaux-Arts, Budapest, MM. A. Juuhin, E. Miiti;iU-\, etc.

Celte lithograpliie a été reproduite dans la PLUMH (aunec i6<i(i. page 317).



193. — PROCÈS ARTON
(3* planche)

(DEPOSITION SOUDAIS)

(L. 545 miUim. H. 425)



194. — PROCÈS LEBAUDY
DÉPOSITION DE .M"» MARSV

(L. 48^ millira. H. 460!

(iS()b). - 2-' Htjt.

\"' Etat. Lu composition comporte, à droite, trois persoiiiiLiges de plus, au-dessous desquels se voit le

monogramme de l'artiste et la date : ç6. Fort rare. Musée du Luxembourg, Bibl. de l'Uni-

versité, Paris. ^^IM. Maxime Dethomas, Marcel Guérin, D' St., à Coloi^ne.

2' — La composition réduite*; les trois personnages effacés ; le sujet mesure 485 millim. de L., au lieu

de 620 ; le monogramme et la date enlevés. Très rare. Musée du Luxembourg, M. André Juu-

bin, L'Etat reproduit.

y — La composition est encore réduite; elle ne couiporte plus que le groupe formé par M"' Marsy

et quatre autres personnages. Bibliothèque Nationale, Musée du Luxembourg. Très rare.

VENTES : G. Pochet (1902) 13 fr. ; Roger Marx (U)i4), i" état, dédicace, 230 fr.

Celte lithographie n'a pas été publiée; les quelques épreuves qui en ont été tirées furent oiTertes

par l'artiste à ses amis les plus intimes.



-""r'ifcfliiiiiiiiiiiMifiiiiM^

195. — OSCAR WILDE et ROMAIN COOLUS
([,. 41)0 miiliiii. H. ino)

4/V

(iSi)(i|. — 2' Elat.

"rŒluvre"

/

S"

lihit. Avant tnule leltrt. Tiès rare. Rihlidtlièque Natini:ale. M. Huir. Muliiux.

2' — L'Etat reproduit. On lit seulemcnl liai, s le haul : L' ( }: U VJt/: , uil in iil istrd I !rji : j

BiW. lie rUnivers'.tc. Paris, M. ¥.ttg. Mutiau».

_ Avec la lettre -a droi le, niiiis avant le programme. Kibliothèque Nat itj nale, Kui.stli

4" — Avec le programme, L'I-tat déluillil". Tirage sur papier jliu ne.

7, nif 7'tii-gal.

Ce programme pour I CEUVRK. qui servait en même le.ups de réclame a la RKVUK KNCYCI.D-

PÉDIQUE, a été reproduit dat.s To U I.O Ll ,^ K-LAUÏREC
,
par H. Hsswein et A. W. Ueyu.el I.Munich,

Piper, s. d.).





197. — MENU DU DINER DES TARNAIS
(H. iqo millim. L. 200)

Bibliothèque de l'Université, Paris, K. Kupferstiche Kabinet, Dresde, Kuiisthalle de Brème.

M. K. Mutiaux.

VENTES : A. Ragault (lyio) so fr.
;
Roger Marx (H)i4l. 2 épr., 32 fr.

—«Ski:!,*.»!-!
:

. .^iS*.



198. — MENU SYLVAIN
(H. 213 millim. L. iqS)

(,896).

Rare, Bibliothèque Nationale, Musée du Luxembourg, M. Eug. Mutiaux.

VENTES: A. Ragaull (i 9 10), 170 fr.
;
Roger Marx (1914), 42 Ir.



199. — LE SUISSE, MENU
(H. millim. 1.. 20s)

•m 1

(Décembre ilSijO). — y"'' /:7ii/.

i"'' Et;it. Avant la lettre. L'Etat reproduit. Très rare. Bibl. di.' l'Univer-sité, Paris, M. Eug. Mutiaux.

2^ — Avec la lettre. On lit eu H. a D. : MliXU du DlNIiR Jit 22 Divriiitrc iSyô, puis an H., une

ini^ci-iplion eoninieneant par ces mois : Bisi/iif. Ptiilr Mtiniiitr et se terminant par : Grande

fine iS^û. Rare.

VENTE : Royer Marx (1914), état, 3 ;(> f

Les personnages lii^uraiit dans ee banquet folâtre smit, en paiiant de la gauclie : \'oiy"l (\u de dos),

Mauiiee (.iuibert, le D' Tapie, puis à droite : Georges Lasserre.



200. - LE CROCODILE, MENU
(H. 320 millim. L. 225)

(1S96). — /" Etai,

i" Etat. Av:int la lettre. L'Etat reproduit. Très rare. Collection de MM. Gerstenberg, Eug. Mutiaux,

D'' St., à Cologne.



Avec l;i lettre. On lit : Dîner du 2^ Décembre iS<)6, puis douze lignes de texte commençant pin-

ces mots : Huîtres de Biiruham et se terminant par ceux-ci : Grande Fine 1S46. Rare.

Bibl. de l'Université, Paris.

VENTES : A. Ragault (1910), 1" l

(1914), 1*' état, fr.

1914, état, 2on Ir.
; Roger Marx

Les personnages figuraiil sur le Menu au CROCODILH, sont : en H., à D. ; le D'' Tapie de Celevran ;

le crocodile symbolise l'associé de Manzi, Maurice Joyaut ; Thomme en chemise et tenant une chandelle
est M. Maurice Guibert qui enlève M"'^ S*** ; enfin Tarliste assis dans le bas à gauche de la composition,
n'est autre qu'Henri de Toulouse-Lautrec.

Le menu au CKOCODll.H ;

Heyniel (Munich, Piper, s. d,).

eproduit dans TOULOUSH-LAUTREC, par H. Esswein et A. W.



201. — MENU POUR UN DINER CHEZ MAY BELFORT
(L. 164 millim. H. 0.73)

Ce Menu n'a été tiré qu'à un très petit nombre d'épreuves. / j\j
[^X'^*--" \j''^0~t'

Collections de MM. Maurice Joyani, Eug. Mutiaux.



1
il

202. - A MERRY CHRISTMAS
(H. H) 5 m il Uni. L. 14S)

a iïierry christmas

and a happ

new year

,Sv6).

Cette petite pièce exécutée pour Miss May Belfort, à l'occasion d'une fête de Noél, n'a été tirée

qu'à un petit nombre d'épreuves.

Bibliothèque Nationale, Kunstlialie de Brème, MM. Marcel Guérïn, Eug. Mutiaux, Ch. Saunier,

D'- G. Tapié.

VENTE : Roger Marx (1914), 2s fr.

'"mm



203. — L'AUTOMOBILISTE
(H. millim. L. 268)

(.896).

Lithographie tinie ;t une quinzaine d'ijpreuves ; l'automobilisle, c'est le D'' T:ipié, de Celeyran.

Bibliothèque Nationale, Musée du Luxembourg, Bibl. de l'Université, Paris, Kunsthalle de Brème,
Musée des Beaux-Arts, Budapest, MM. Marcel Guérin, Joyant, Eug. Muliaux, D"* G. Tapïé, de Celeyran.

VENTES : A. lUgaull (lyio), i^î fr.
;
Roger Marx (1^14), 160 fr.





Bibliothèque Nationale (2 épreuves de /.isiv et 5 essais pour le< couleurs), Musée du Luxembour..-
(eisai), B.bl. de l'Université Paris, K. Kupferstiche Kabinet, Berlin (n" 4/. 3), et Dresde (S/12), Kunslltalle
de Brenre

(5 , = ), Musée des Beaux-Arts, Budapest (it/,=), MM. Kurt Glaser (épr. d'essai, avec dédicace
a Stern), Marcel Guérin (essai), Lucien Henraux (12;,=), Eug. Mutiaux (2/, 2), D' H. St., de Coloa-ne
(3/13), Henri Thomas (1/12).

VENTES
:
G. Pochet (,90:1, sou, le titre : .\u Théâtre (4 12), |r. : .Vnonvme, 0 tuars ,907, sous le
même titre, .jo Ir.

: A. Ragault (,910), 700 fr. ; P*** (G. Petitdidier, 19,5) 4.4,0 fr.
;

Anonyme, =8 lévrier ,9,4, épr. de passe, =.100 fr. ; Roger Marx (19,4) (4/13, épr. de Pochet),
2.^00 fr.

La peinture de la Grande Loge a liguré a Ylixpusitton rétrospective de l\rurre Je H. Je Toulo.
'Lautree, organisée à la Galerie .Manzi et Soyaiit (15 Juin-ii Juillet 11114)



liim]r,M!llMJiMM IIillllteM^

205. — LA CLOWNESSE AU MOULIN-ROUGE
(H, 410 millini. L. 320)

(,897).

Lithographie tirée en couleurs et éditée en mars 1897, par G. Pellet, k 20 exemplaires signés,

timbrés et numérotés (non compris plusieurs épreuves d'essai et de passe), au prix de 50 fr.



Bibliothèque Nationale (essai), Musée du Luxembourg (essai), Bibl. de ITniversité, Paris (n" 8),

K. Kupferstiche Kabinet, Berlin (n" lo) et Dresde (n° i i), Kunsthalle de Brème (n" iq). Musée des Beaux-
Arts, Budapest (n" i^), MM. Marcel Guérin (épr. avec dédicace à Stern). Eug*. Mutiaux (avec dédicace),

H. St., de Cologne.

VENTES: G. Pocliet (1902), 75 fr. ; A. Kagiiult { 1 1 0} n" 4, 46:, fr. ; D'' Hubert (Amslerdam, rgii),

2'M f'"-
;
P*** Petitdidier, 1913), 11" 7, s^^n î"r.

; Anonyme, 28 février 1914, 11" 3. (.loo fr. ;

Roger Marx(iyT4), 850 fr.
; Anonyme, 2-3 juin 1919, 500 fr.



I

206. — IDYLLE PRINCIÈRE
(H. niillini. !.. 281)

(i8()7). — (Fac-siniile de la pl. noire seule.)

Lithograpliie tirée en couleurs et éditée en a\ril 1S97, par Gustave Pellet, ;i 16 épreuves signées,

numérotées et timbrées (non compris quelques épreuves d'essai, de passe et de la planche noire seule),

au prix de tO ir.

Bibliothèque Nationale (épr. de la pl. noire seule et épr. définitive), Musée du Luxembourg (épr. de

la pl. noire seule, sur japon), Bibl. de l'Université, Paris (n" 16), K. Kupferstiche Kabinet, Berlin (n" 11)

et Dresde (sans n°), Kunsthalle de Brème {avec dédicace à Stern), Musée des Beaux-Arts, Budapest (n" 7),

MM. H. Beraldi (slg-née, sans n"), Marcel Guérin {\\° 1=,). L. Heiiraux (n" =,j, Eug. Mutiaux (avec

dédicace).

VENTES : G. Pochet (igo2), n" S, 96 fr. ; A. Ragauif ( 1 9 1 o), n" 5, 490 fr. ; A. Barrion, 1' vente (1913),

900 fr.
;
Anonyme, 28 février 1914 (sans n"), S20 fr. ; Roger Marx (1914), n" 6, 800 fr.

Cette lithographie fait allusion a la liaison de Clara Ward. fille d'un millionnaire de Détroit, qui

épousa à l'âge de iS ans, le Prince de Caraman-Chirnay et s'enfuit après £1 ans de mariage, avec le tzigane



Rigo, avec lequel elle se maria en [ (jo^, pour s'en séparer quelque temps après et épouser d'abord Pep pino

Ricciardo, puis M. Cassaleta. Clara \\'ard est décédée à Padoue d;ins les derniers jours de décembre ii)i6

ou au début de ianvier 1917.

L'Idylle princière a été annoncée comme suit dans Vl-sf.iii/pi' et l'Affiche (année 1S97, page 100) :

hivlU- priiiiic-i-t-. Dans une l'ii(<- une jeune femme vue Je profil. A qui un /loinme, ife figure exoiique, fuit

lii cour. Tiruge unique à {\) tpreuves numérotées (pierres effacées). — Chaque épreuve .... 50 fr.

(i) 16 épreuves en réalité.





Bibliothèque Nationale (divers essais), Musée du Luxembourg (épr, signée, sans n"), Bibl. de ITiii

versité. Paris, K. Kupferstiche Kabiiiet, Berlin (n" 7) et Dresde {n'* 14), Kunsthalle de Rrénie (11^ 3), Biblio

thèque Impériale de Vienne {n" i). Musée des Beaux-Arts, Budapest, MM. Marcel Guérin (n" 12), L. Heu
raux (n" 2), André Joubin (signé, sans n"), Eug. Mutiaux (n" 8).

VENTES : G. Pochet (1902), 7=^ fr, ; A. Ragault (r()[o), 460 fr.
;
Anonyme, 4 juin 1910, ri" [7, 400 fr.

Anonyme, 27 avril i ij i i , n"
1 3 , 4 1 o i"r. : Anony me, iSfév. 19 14, pl. noire, Soo fr. ; en coul.

Il'' 7, 1.130 fr.
; Roger Marx (1914), n" 1 , i .noo fr.



208. — LA DANSE AU MOULIN-ROUGE
(H. 41 s millim. !.. )4S)

(iS.;7).

Lithographie tirée ii 20 épreuves en couleurs, sisriUYS. jiu »u'Toti'i's et timbi-èes^ et publiées par

G. Pellet, en juillet ;îu prix de so Tr. ; il existe eu outre de ce tinige quelques épreuves d'essai et

de passe.

Bibliothèque Nationale. iMusée du Luxembourg, l^ibl. de ri.'uiversité, Paris (11" iS), Kuusthalle de

Brème, Musée des Beaux-Arts, Budapest (cpr. avec dédicace à Bainncou), MM. I.. Heiiraux (u" 10). J:ug.

Mutiaiix, D"" St., à Cologne (n" 20).

VENTES : G. Pochet (1902), 75 fr. ; A. Ragault (1910). 44s iV. ;
Anonyme. 4 juin ly 10, 4()(^ fr. ; D'' Hubert

(.\nisterdam. 191 1 ), 304 fr. ; R. Pugno (
ri)i;), épr. de A. Ragaull, =,00 ir. ; Roger Marx (11)14),

()00 fr.

Lii peinture de la Danse au Moulin-Rouge appartient h M""' A. Rosenberg ; elle a été exposée d'abord

à la GilU-ric Paul Rost-nberg. rue de la Boetie, en janvier-février 1914, puis ;i VHxposition rétrospective de

Vœuvre de H. de Toulouse-Lautrec (is juln-11 juillet 1914).



209. — LA PETITE LOGE
(L. 309 millim. H. 234)

-•1

Etat. Avant quelques légers travaux dits ' au crachis ^ devant la partie supérieure de la coiffure de la

feninie. Cette partie est alors entièrement blanche. L'État reproduit. De toute rareté. Biblio-

thèque Nationale.

a* — Avec des travaux au crachis qui restreignent la partie supérieure de la coiffure de la fenmie.

iftat publié en juillet 1S97, par Gustave Pellet, ii 12 épreuves en couleurs, sig>u:es, timbrées

numérotées, au prix de 50 fr. {il a été tiré en outre plusieurs épreuves d'essai et de passe).

Bibliothèque Nationale, Bibl. de l'Université, Paris (n" 4), Kunsthalle de Brème (n** 12), Musée
des Beaux-Arts, Budapest (11" S), MM. L. Henraux (n*' 7), E. Mutiaux {épr. avec dédicace),

Cl. Roger Marx (n" i).

VENTES : A. Ragault (ujio), 3S0 fr. ; Anonvme, 4 juin 1910, 250 l'r. ; Anonvme, 14 février 1911, 2So fr. ;

Anonvme, 27 mars 1914, avec dèdii\ict\ 510 fr. ; Roger Marx (1914), n" 1, ^30 fr.



210. A LA SOURIS iM"" PALMYREi
( H , luiUini . L, 2 t 2)

/ 1 '

(1S97). — 2' t'tat.

i" Etat. Le champ du sujet est un peu plus grand, et mesure 367 millini. de H., au lieu de 359. Fort

rare. Bibliothèque Nationale.

2- _ Le sujet est légèrement réduit sur la hauteur. L'État reproduit. Publié à 2S épreuves (non com-

pris quelques essais).

VENTES : G. Pochet (it)0=), 30 fr. ; A. Fagault (1910), J15 fr.
;
Roger Mar.K (914), 165 fr.



211. — MENU AU BULL DE PALMYRE

(3 1 iiiillet 1897).

Menu tiré à peu d'exemplaires et reproduit dans TOULOl'SE-LAL'TREC, par H. Esswein et A. \\'.

Heyniel.

Collections de MM. Gerstenberg, Eug. Mutiiiux, D' St., à Cologne.

VENTE : Roger Marx (1914), 155 fr.



HBi'miiiiiiiHwiiiiHiiimimiiiiiiiiiii

212. LE GAGE
(H. 294 millim. L. 221

(1S97).

i""" Etat. Avant la lettre. L'État reproduit. Rare. Bibl. de l'Université, Paris, Kimsthalle de Brème. Musée

des Beaux-Arts. Budapest, ^NIM. Marcel Guérin, E. Mutiaux.

2' — Avec la lettre. On iit en H. : L'iECVRE 11 RUH TL'RGOT 22, SAISON jS^j-iSgS — 3' SPEC-

TACLE. Salle du Kouveau-Théàtre. — Au B. : KO 5MHR-SHOLM. Quatre actes d'HENRIK

IBSEN. — Traduction du Comte PROZOR. — LE GAGE. - - Comédie en un acte de

M. FRANTZ-JOURDAIN PARIS GRANDE LMPIilMERIE CENTRALE, 10 Fg MONT-
MARTRE, puis sur le bord latéral g;uiche : Editions spéciales des programmes artistiques de

LArt et la Scène (s rue de Rougemont).

VENTES : G. Pnciiet (igos), avec dédicace, 38 fr.
;
Anonyme, 3 nov., kjdS (avec une autre pièce),

7S l'r. ; A. Ragault
( 1910), 4^ fr.

;
Anonyme, 28 fév., 1914' ^t^^t- i 40 fr.

Cette pièce est également connue sous les deux titres suivants : Hnirc Sportiiien et Conversation

iivec Idj.

Le personnage vu de face dans la lithographie le Gage, est l'architecte Frant/. Jourdain, président du

Salon d'Automne.



213. — EX SCÈNE
(H, 2S3 millini. L. 241)

{,«97)-

Lithographie tirée en 3 tons, à peu d'exemplaires.

Kunsthalle de Brème, K. Kupferstiche Kabiiiet, Dresde, MM. Joyant, Eug. MuIIliux.

VENTES : G. Pochet {t<)02), avec le titre : r.K7riVf en corset, avec une autre pioce, 42 l'r.
;
Roger Marx

(n)[4), fr. et 105 fr.



214. — Couverture pour LE FARDEAU DE LA LIBERTÉ

{H. i6;, millim. I.. ib^)

I Etat. Avant la lettre. Très rare. L'État reproduit. Tiré en ; tods. Bibliothèque Nationale, Bibliollieque

de l'Université, Paris, Kunsthulle de Brème (épr. avec dédicace à Stern), M. Eug. Mutiaux.

2° — Avec la lettre. On lit dans le haut : TrisUui Bernard Le Fardeau de la Liberté Comédie eu

Un Acte en Prose, puis vers le bas : PAR/S, Editions de la « Revue Blanche », / rue Laf-

fitie /, iSgy. — Pr. i f. po. Plaquette rare.

VENTES : G. Viau (i()0()) sous le titre : {'Apostrophe, 104 fr. ; A. Ragault ( 1 y 10), 8n fr.
;
Roger Marx

( 14),

60 fr.



215. — Couverture pour LA TRIBU D'ISIDORE

(H. iSu millim. L. 148)

Etat. Avant la lettre. L'État reproduit. Bibliothèque Nationale, K. Kupferstlche Kabinet, Dresde,

Mosée des Beaux-Arts, Budapest.

Tirage ; épreuves.

— Avec U lettre. On lit : Victor Joie. — Lj Tribu d' Isidore, romcin de mœurs juives. — Paris,

Antony & C'° Editeurs i8<j/.— P.tris... A/itonw.. 8, rue du Faubourg Moritmartrc S ~ iSq-].



216. — Couverture poor LES COURTES JOIES

(L. 247 millim. H. 188)

(181,7). -

Etat. Avant la lettre. Très rare. L'Etat reproduit. Bibliothèque Nationale, M. Eug. Mutiaux.

.-Vvec la lettre. On lit, en caractères typographiques tirés en rouge; Jldifu S^riurl. — Lt's

Courtes Joies Poésies. — Préface de Gustave Geffroy. — Joubert Editeur s,- rue d'Ilau-

teville Paris iSgy, puis : Julien Serinet. — Les Courtes Joies. Prix } f. Joubert Editeur

Paris.

VENTE : G. Pochet (1902), i" état, 37 [r.



217. — LE COMPLIMENT DU JOUR DE L'AN

(H. 2tO millim. L. 222)

(t1éceinhi-e 1 ).

Rnre.

Bibliothèque de l'Université, Paris, MM. Gerstenberg, Eug. Muli;iux, D"' St., ;i Cologne.

VENTES: A. Ragault (iQio), avec une autre pièce, 17s fr. ; Roger Marx (
1 1) 1 4 ), 200 fr. ; Anonyme

10 mars [ijiy, t>2 fr. ; P'' S, Pozii (kiK)), avec le n" 2^4 de notre cat., 14^ fr.

Cette fantaisie — carte de visite de l'artiste — a été reproduite dans la Plume, année i8q8, page 21

et dans TOULOUSE-LAUTREC, par H. Ess^veln et A. W. Heymel (Munich, Piper, s. d.).



218. — ATTELAGE EN TANDEM
(L. 4TS millim. H. 265)

(1897).

Lithographie tirée à un très petit nombre d'épreuves.

Bibliothèque Nationale, Musée du Luxembourg", MM, L. Henraux (a\'ec dédicace à Stern et planche

de couleurs, simulant l'aquarellel, Eug. Muliaux, D'" St., à Cologne,

L'Attelage en tandem a été reproduit dans H. de TOULOUSE-LAUTREC, par Gustave Coquiot,

p. 15 (Paris, Blaizot) et dans TOULOUSE-LAUTREC, par H. Esswein et A. W. Heymel (Munich, Piper,

s. d.).

r

!



219. — PARTIE DE CAMPAGNE
(L. 370 millim. H. ^on)

Cette lithographie tirée en couleurs et éKalement denouiniée le Tonin.ui et la Cliar,-ttc .ingLitse a
été publiée sous le titre : PARTIE DE CAMPAGNE, dans TAIbum des Peintres-Graveurs, «nnée ,897
(Pans, Amb. Vollard) et tirée à 100 exemplaires luimérotés et timhris (non coinpris plusieurs épreuves
de la planche noire seule et quelques épreuves d'essai et de passe).

VENTES
: Anonyme, 37 oet., 2.. Ir. ; Anonyme, =m a\ ril 1,107. Oo fr. ; A. Ragault (ic,iol, îîo
Anonyme, 4 juin 1910. i.,o IV.; Anonyme, 4-^ avril 1911 (C" .Mathéus), 180 fr. : .Ànoiiyi
i"juin 1913; 20Î fr.; P*** |G. Petitdidier, 1913), 200 fr.; R. Pugno (1913), 170 fr. ; Anonyï
28 février 1914» =7" Eotz-Brissoiineau (1918), 290 fr.

La Bibliothèque Xationale possède de la Partie de campagne 2 épreuves de la pl., noire seule et

2 essais de couleurs.



220. — HOMMAGE A MOLIÈRE
(H. 227 inilliiii. L. 2in)

Théâtpe Antoine

HORS I.KS LOIS

18(17. —

I" Etat. Avant toute lettre. Rare. Bibliothèque Nationale, Bibliothèque de l'Université, Paris,

M. A. Tricaud.

2» — Avec la lettre. Programme pour deux pièces jouées en novembre iSify. L'Etat reproduit.

3. _ Avec un changement dans la lettre. On lit en H. il D. : HORS LES LOIS, puis vers le B. :

Comédie en un jete, en vers par LOUIS M.VRSOLLKAU et ARTHUR BYL. Cet état sert

de couverture à une brochure publiée en 1898, par P. V. Stock, au prix de i fr. =,0.

VENTES ; Anonytne, 14 février 1911, 42 fr.
;
Roger Marx (1914), 1" et 2" états, 103 fr.



221. — PROGRAMME DU BÉNÉFICE GÉMIER
(H. 2fj=; millim. L. 210)

(Décembre 181(7).

Etat. Avant le texte typographique du prograiniue. Rare. Bibliothèque Nationale, Musée du Luxem-
bourg, M, Eug. Mutiaux.

— .\vec le texte du prograiimie. Bibliotlièque de rUniversité, Paris.

VENTE ; Roger M arx ( 1 ij 1 4}, 2 épreuves ( une du 1 état), 210 fr.

La représentation du bénéfice Géniier eut lieu au Théâtre-Antoine le 23 décembre iSyy.



222. — A LA MAISON D'OR
(L. I 6t Tiiilliii!. H. 125)

v mi
à2

©

LithoËçraphie exécutée pour une nouvelle de ?

Bibliothèque Nationale, Musée du Luxembourg, Bibliothèque de l'Université, Paris, K. Kupferstiche

Kabinet, Dresde, Kuiisthalle de Brème, Musée des Beaux-Arts, Budapest, MM. Gerstenberg, Eug. Mutiaux,

VENTES : G. Viau (i90()), avec le n" 223 de notre cat., 112 fr. ; A. Ragault (1910), 70 fr. ;
Anonyme,

14 février lyi i, 30 fr.
;
Rogej- Marx 11914), u" i/s. avec le n" 223 de notre cat., i lo fr.



223. — LE 1" VENDEUR DE JOURDAN ET BROWN
(H, 160 millim. L. ] 181

_ :
•

: _ %
(1897).

Lithographie exécutée pour une nouvelle de ?

Bibliothèque Nationale, .Musée du Luxembourg, Bibliothèque de l'Université, Paris, K. Kupferstiche
Kabinet, Dresde, MM. Gersteiiberg, Hug. .Nluliaux.

:
G. Viau ([90(>), avec le ii" précédent, 112 fr. ; A. Ragault Oyio), 55 Ir.; Roger Marx (1914),
avec le n" précédent, 110 l'r.



224, — LE VIEUX CHEVAL
(H. r^yi milliin. L. 265)

Lithographie tirée à =,0 exemplaires (non compris plusieurs épreuves d'essai et de passe).

Bibliothèque Nationale, Musée du Luxembourg. K. Kupferstiche Kabinet. Berlin et Dresde, Kun-

sthalle de Brème, iMusée des Beaux-Arts, Budapest, MM. Marcel Guérin, L. Henraux, Eug. Muliaux,

joyant (avec dédicace et la date : i8gS).

VENTES : Anonyme, 4 juin igio, 20 fr.
;
Anonyme, 10 déc, iyi2,

40 fr.
;
Anonyme, mars \<.)\-j , 80 tr.

Ir. ;
Anonyme, 28 février 11114

là



225. — MADAME L*** ou CHEZ LA GANTIÈRE
(H. 283 millim. L. 2^8)

Bibliothèque Nationale, MM. Marcel Guérin. Joyant, E. ^^utiaux, D'' St., à Cologne (avec dédicace

. Calmes).

VENTES : G. Pocliet (itjoa), sous le titre : Che:^ la G.Jntih'e. 2 épreuves, OS fr. ; A. Ragault (1910J, i lofr.



MmmimmmÊimiiii

226. — AU LIT

(H. ^ [o ntillim. L. 25;)

(1S9SJ.

Lithographie tirée à une cinquantaine d'épreuves, la plupart ni sigiic-cs, ni iiumcrotccs.

VENTES; Anonyme, 6 mars lyo;, jS ir. ; A. Kagault (1910), 280 fr. ; P. (G. Petitdidier, i(}i3), 1 so fr.

Roger Marx (1914), 360 fr.



227. — POLAIRE
(H. 34= Ilim. L. 222)

Cette lithographie inédite, tirée ii une dizLtine d'épreuves seulement, a été reproduite dans Paris-
Magazine (année 1900), avec la suscription suivante : From the original drawingby H. de TOULOUSE-
LAUTREC.

Collection de M. E. Mutiaux.

Née à Alger, le 13 mai Emilie Zouzée, dite Polaire, après des succès remportés au Concert des
Ambassadeui-s, a conquis également la faveur du public dans plusieurs théâtres de Paris, spécialement à

la Retuu'ssjiiLf et aux Variétés.



I

228. - L'ÉPOUVANTAIL
(H. 2S2 millim. L. 17^)

(898).

Lithographie tirée à une dizaine d'épreuves seulement.

Bibliothèque de l'Université, Paris, M. Eiig. Mutiau.x.



229. — VIEUX ET FILLETTE

(H. 240 iiiillini. L. 13s)

(,8,8).

Cette lithographie inédite, tirée à une vingtaine d'exemplaires, a été exécutée le même jour que 1

pièce précédente ; VHpouvjittail.

Bibliothèque de l'Université, Paris (épr. de Roger Marx), MM. Hug. Mutiaux;, D"" St., à Cologne,

VENTE : Roger Marx (1914), 205 fr.



230. — Couverture pour

L'EXEMPLE DE NINON DE LENCLOS AMOUREUSE
(L. 'Z'jS millim. H. njn)

i'-'' Etat. Avant la lettre. Rare. L'Etat reproduit. Rare. Bibliothèque de P l_' iiiversité, Paris, MM. G. Gers-

tenberg, Marcel Giiériii, Eug. Mutiaux.

2' - Avec la lettre. On lit en caractères typographiques : Jc-un Je l'iiiaii. L'iWf/uplr ih- Ninnii dr

Leiiclos Aiiioureiisc Romjii - 7 ïo. — lidition du Mercure de Fraïur XV rue de Vlichaudc.

\\ a été tiré de cette édition, le nombre d'exemplaires de luxe suivants; 3 japon impérial, 12 hol-

lande et 25 chine.

VENTE : Roger Marx (11)14), i" état, dédicace, 330 fr.



231. — Couverture pour L'ÉTOILE ROUGE
(L. 24^ millim. H. r2i)

1

,\t ^-S'; ÏAUL LECIERCO

1S98). — Et,!t.

Etat, .\vant la lettre. On lit seulement d.nis le H. a 1). : P.\UL LECLERCQ. L'Et»t reproduit. Biblio-
thèque de l'Université, Paris, M.M. Marcel Guérin, Eug. .\lutiauN.

— Avec la lettre.

VENTE: Roger Marx fi()i4), état, no fr.



232. — INVITATION A UNE EXPOSITION

(H. 220 iTiillim. L. 14^)

(,898).

Rare. Bibliothèque Nationale, Musée du Luxembourg, Bibliothèque de l'Université, Paris, Kuns-

thalle de Brème, MM. Gerstenberg, .lovant, Eug. Mutiaux.

VENTES ; A. Kagault (1910), 140 fr. ;
Roger Marx (1914), 1 épreuves, 31c fr. ;

Anonyme, 30 mars 1917,

67 fr, ; P"" S. Pozzi (!919), avec le n" 21S de notre cat., 145 fr.



îj

233. — LA FILLETTE NUE, MENU ji

(H. 205 millim. L. 1S5) \\

l

(189S).

Lithographie tirée à un petit nombre d'épreuves.

Collections de MM. Gerstenberg, Joyaiit, Eug. Mutiaux, Séré de Rivières.

VENTE : Roger Marx (1^14), épreuve avec dédicace, ^00 fr.

\

\
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234, — L'AMATEUR DE CHEVAUX
(H. 5;= niiUim. L. 2j8)

Cette lithographie, tirée II une vingtaine d'épreuves seulement, représente le lils d'un notaire,

J, Aclocque, grand amateur de chevaux, et que l'on rencontrait souvent au Hois de Boulogne admirant les

attelages.

Bibliothèque Nationale, Musée du Luxembourg, Kunsthalle de Brème, MM. Gerstenberg, D' St,, à

Cologne.

VENTES : G, Pochet (1902), sous le titre : YHuiiime à la béquille-, et avec une autre pièce, ii fr, ;

Roger .Marx (1914), sous le titre: le Melhlijilt, avec dédicace, 320 Ir. ;
Anonyme, 30 mars

ICI 17, 14s fr.

L'Amateur de chevaux a été reproduit dans TOULOUSE-LAUTREC, par H, Esswein et A. 'W.

Heymel (Munich, Piper, s. d.).



AU PIED DU SINAÏ

(N'» 235 k 245i.

COUVERTURE-TITRE :

GEORGES CLEMENCEAU

AU PIED

du SlNAI

illustre

par H. de Toulouse-Lautrec

H. Floury, Éditeur.

FAUX-TITRE :

ÉDITION UNIQUE A 38o EXEMPLAIRES

NUMÉROTÉS A LA PRESSE

iV"' / li 2y .
— ExeïHplaires sur japon aiici^'n, contfiijiit, a: tirages Jifl'éreiits, trois épreuves Je

toutes les lithographies^ et une suite à part des ptauehes retusèes.

N"' 26 à ^So. — Hxeinplaires sur vélin d'Arel/es, avee Jeux suites Jes tit/iograp/iies, sur papier Je
CtiiJe en couleur^ et sur vètin eu noir.

TITRE :

GEORGES CLEMENCEAU

AU PIED DU

SINAÏ

Illustrations Je Henri Je

Toulouse-Lautrec.

Henri Floury

/, BoulevarJ Jes Capucines

PARIS (i).

(i) 1898.





236. — LE BARON MOÏSE (LA LOGE)
(H. 175 millim, L.

Pl. I de : Au Pied du Sinaï.



237. — LE BARON MOÏSE MENDIANT
(H. 174 mill. L. 142),

-(.S9S).

Pl. II de : Au Pitd du Sinaï.



238. — ARRESTATION DE SCHLOMÉ FUSS
(H. 173 millim. L. 138)

(.898).

Pl. III de : Au Pied du Sinaï.









242. - GEORGES CLEMENCEAU ET L'OCULISTE MAYER
(H. 173 inillim. L. 142)

Pl. VII de : Au Pied du Sinaï.





244. — LA HALLE AUX DRAPS, CRACOVIE
(H. 176 L. 142 niiilim.)

(.89S).

Pl. I.X de : Au Pied du Sinaï.





246. — AU PIED DU SINAÏ

iL. 415 millini. H. 261)

Ce projet de frontispice, pour l'ouvrage de Georges Clemenceau, n'avant pas été
remplacé par la planche que nous décrivons ci-avant, sous le n" 233 de notre catalogue.

Très rare.

MM. Marcel Guérin (épr. avec dédicace à Stern), £. .Mutiaux.

VENTE
: Anonyme, 27 février 1912, avec les 5 numéros suivants ; 110 tr.





248. — UN CIMETIÈRE EN GALICIE
(H. i8j millini. L. 151)

VENTE ; Anonyme, 27 février 1910, avec les n^' 247 et 24^ de notre cat., 110 fr.





250. — YVETTE. r,UlLBERT, couverturf

Lithographie tirée sur un carton gris-bleutë et servant de cartonnage à une série de huit lithog^ra

phies ( i ), publiées avec un texte d'Arth. Byl, par Bliss et Sands, à Londres (i8yS).

VENTES: Anonvme, <) nov. 1912. 1401'r.; Anonyme, 15 février iqi), 90 fr. ; Anonyme, 11 févriern^i^

f)T Ir. ; Roger Marx (ii)i4), 41 l'r.

(i) Cette série est connue sous le nom de ieV/c anglaise.





252. — YVETTE GUILBERT
ISUR LA scène)

(H. 299 millim. L. 238)

(1S98).

Planclie I de : Yvette Guilbert (série anglaise).

Bibliothèque de l'Université, Paris, Musée des lieaux-Arts. Budapest, MM. Marcel Guérin,

E. Mutiaux (épr. avec dédicace).









256. — YVETTE GUILBERT
(CHANSON ANCIENNE, I" PLANCHE)

(H. 2()2 millini. L. 2^1)

VENTE
: Roger Marx (1914!. épr. avec dédicace à Slern, 550 Ir.





258. — YVETTE GUILBERT
(soularde)

(H. 2S8 millim. L. 2l^)

'i

(.898).

Planijhe VI de : Yvette Guilbert (série anglaise).

Musée des Beaux-Arts, Budapest. MM. Marcel Guêrin. K. Mutlaux (épr. ave^: dédicace).



259. — YVETTE GUILBERT
(", LINGER, LONGER, LOO //)

(H. 298 niillim. L. 234)

\

(1

Planche VII de : Yvette Guilbert (série anglaise).

Collections de MM. Marcel Guérin, E. Mutiaux (épr. avec dédicace).





261. M"' MARCELLE LENDER EN BUSTE, DE TROIS QUARTS'
(H. 2SO millim. L. 227)

(iSv8).

Lithographie publiée par Goupil et C'' et tirée à 4^ épreuves en ton brun-sanguine sur papier bleu,

signées, numérotées et timbrées (non compris quelques épreuves d'essai et de passe), au prix de 20 francs.

Bibliothèque Nationale {bon à tirer), Bibliothèque de l'Université, Paris, K. Kupferstiche Kabinel,

Berlin et Dresde, Kunsthalle de Brème, Bibliothèque Impériale de Vienne, MM. L. Henraux, Thorsleu

J.auriii, P. Majowsky, Hug. Mutiaux, Parizot, C. Sachs.

VENTES : .\. Ragault (iijio), 60 fr. ; Anonyme, 14 fév., igi 1, 20 fr. ;
Roger Marx (i()i4), 130 IV,





263. — JANE HADING
(2' planche)

(H. 21)0 miUim. L. 241)

(,898).

Lithographie demeurée inédite et tirée à une dizaine d'épreuves seulement.

Bibliothèque de l'Université, Paris (épr. de R. Marx), M. Eug. Mutiaux.

VENTE : Roger Marx (1914), avec dédicace à Stern, ^20 fr.



264. — JEANNE GRANIER, DE PROFIL A GAUCHE
(H. 58() milUm. I,.

Lithographie non publiée, tirée à quelques épreuves seulement.

Bibliothèque de l'Université. Paris (épr. de Roger x^Iar.\).

VENTE
: Roger Marx (épr. avec dédicace à Stern), 500 fr.



265. — JEANNE GRANIER, DE PROFIL A DROITE
(H. milliiu. L. 2301

Lithogr;iphie non publiée, tirée ;i une dizaine d'épreuves seulement.

Collection de M. Eug. Mutiaux.

VENTE : Roger Mars (11)14), ^i*» l"''-



266. — M"" RÉJANE
(H. 288 millini. L. 221)

Lithographie non publiée, tirée a 10 ou 12 épreuves.

Collection de M. Hug. Mutiaux,



267. — BICYCLISTES

(H. 24S niillim. L. 2=3)

Lithographie tirée ;i quelques épreuves seulement.

Bibliothèque de l'Université, Paris (épr. de Roger Marxl, ,M. Joyant (épr. avec dédicace à Sands).

VENTE: Koger Marx (épr. avec dédicace a Malfeyt, 98). 550 fr.



268. — DANS LA COULISSE
I H- s miilirn. L. 440)

I

Lithographie non publiée, exécutée à Bordeaux et tirée h quelques épreuves seulement.

Bihiiothèque Nationale.

Nous avons vu chez M . J. Hessel, en nj iS, une épreuve de cette lithographie complètement reprise et

peinte à l'essence par H. de Toulouse-Lautrec.



269. — CHANTEUSE LÉGÈRE
(H. 3 10 lïullini. L. 2^5)

Lithographie tirée il une quarantaine d'épreuves, y compris les exemplaires de passe.

Bibliothèque Nationale, Musée du Luxembourg, Bibliothèque de l'Université, Paris, Musée des

Beaux-Arts, Budapest, MM. Marcel Guérin, Jojant, E. Mutiaux.

VENTES : A. Ragault (i.jio), 155 iV. ;
Anonyme, 14 fév., ly i I , sio ir. ; P. (G. Petitdidier 1913), 250 fr.

;

.\nonyrne, 28 fév., 1914, )o--, Ir. ;
Roger Marx (1914), =30 Ir.



270. — GUY ET MEALY, dans PARIS QUI MARCHE
(H. 2y3 miUim. L. 23 1

)

(,898).

Lithographie publiée par Jean Boussod. Maiizi et Joyaiit, au prix de 20 francs, et tirée à cent
épreuves signée^s, iiunuToti-es et timbrefs.

Bibliothèque Nationale, Musée des Beaux-Ans, Budapest, MM. Marcel Guérin, Eug. Mutiaux.

VENTES: A. Ragaull ( 1 4 1 o), 85 fr. ; Anonyme, 14 lév. 1411.30 fr. ; Roger Marx ( 1 y i 4), 5 i fr.



271. — DI Tl FELLOW (anglaise au café-concert)

(H. 324 milliin. L. ^sq)

(.898).

Lithographie publiée par J. Boussod, Manzi et Joyant h 24 épreuves, signées, miiiièrofèes et timbrèfs.

au prix de 20 francs (non compris quelques épreuves d'essai et de passe).

Bibliothèque Nationale, Bibliothèque de F C iiiversité, Paris, Kunsthalle de Brème (n" 18), Musée d(

Beaux-Arts, Budapest, MM. Marcel Guérin, L. Henraux, Eug. Mutiaux.

VENTES : A. Ragault (1910), (.0 IV. :
.-Anonyme, 28 (év. 1914, 170 fr. Roger Marx (1914), if 4, 100 fr.



-
_ . I

I

(I89S).
I

Cette lithographie publiée par Boussod, Manzi et Joyaut, et tirée à 100 épreuves signées et numéro-
Ut's (HOU compris quelques épreuves d'essai), est également connue sous le titre : A U Brasserie.

VENTES
; A. Ragaull (1910), 55 fr.

; Fr. Weber, Berlin, 1913, 100 marks; Roger Marx (1914), 115 fr.
;

Anonyme, 27 mars 1914, '^^ fr.

i





274. — PETITE FILLE ANGLAISE
(MISS DOLLY, STAR. LE HAVRE)

(1899).

Lithogniphie tirée à un petit nombre d'épreuves.

Bibliothèque Nationale, Bibliothèque de l'Université, Paris, Musée du Luxembourg, Musée des

Beaux-Arts, Budapest, MM. Marcel Guérin, Joyant, Eug. Mutiaux.

VENTES : l. l. (Léon Lebrun, décembre 1903), 5 fr. ; A. Rag;iult (ujio), 45 fr. : Anonvme, 30 mars nji7.

S=^ fr.

b'ne esquisse peinte — étude pour cette lithographie — a figuré à VExposition rétrospective de

l'Œuvre de H. de TOULOUSE-LAUTREC (Galerie Manzi et Joyant, [1)14).



275. — AU STAR (LE HAVRE)
[H. 4^0 millini. L. 370)

Lithographie tirée h 50 épreuves, quelques-unes sur japon.

Bibliothèque Nationale, Bibliothèque de l'Université, Paris, Kunsthalle de Brème, MM. Loys

Delteil. Eug. Mutiaux, D' St., à Cologne.

VENTES : A. Ragault (1910), 270 fr.
;
Anonyme, 14 février 191 1, 200 fr.

;
Roger Marx (1914), 310 fr.

A. Lotz-Brissonneau (1918), 103 fr. ; J. Chavasse (1919), èpr. de R. Marx, 250 fr.

II

il



276. — LA CHANSON DU MATELOT
(au star, le havre)

(H. 140 miliim. L. 260)

(,899).

Lithographie imprimée en 4 couleurs et tirée à un petit nombre d'épreuves seulement.

Collection de M. Kug. Mutiaux.

VENTE : Ci. Pocliet (njoa), 2 épreuves, yo fr.









Lithographie tirée à une dizaine d'épreuves de la planche noire seule et '3. 100 exemplaires en cou-
leurs, non compris 12 épreuves sur japon et quelques épreuves d'essai et de passe.

Cette planche — la seule éditée par M. Pierrefort — devait former avec d'autres lithographies, une
série sur les Courses

; ce projet ne fut pas réalisé, bien que Lautrec ait cependant exécuté plusieurs
autres pièces que l'on retrouvera reproduites dans notre catalogue, sous les numéros 280, 2S1 et 282.

Bibliothèque Nationale, K. Kupferstiche Kabinet, Dresde, Musée des Beaux-Arts, Budapest, M.M.
le D' Berolzheimer, Marcel Guérin, L. Henraux, Eug. Mutiaux, D' St., à Cologne,

VENTES
: G. Pochet (17021, 2, fr.

: K. Ragault (1910), épr. de la pl. noire, 115 fr. ; en couleurs, 35 fr.

Anonyme, 2() avril 1910, 70 fr. ; V*** (G. Petitdidier, 1913), pl. noire, 160 fr. ; en coul., 60 fr. :

Anonyme, 28 février J914, 170 fr; Roger Marx (1914), pl. noire et en coul., 310 fr. ; A. Lotz-

Brissonneau (1918), bon à tirer, 137 fr.

Cette lithographie a été reproduite dans TOULOUSE-LAUTREC, par H. Esswein et A. W. Heymel
(Munich, Piper, s. d.}.





281. — L'ENTRAINEUR ET SON JOCKEY
(H. 2(^5 millini. L. 2^-;)

(1899).

Lithographie demeurée inédite. Fort rare.

Cnllections de MM. H. Mutiaux (épreuve avec dédicace), St., i\ Cologne.

L'Entraîneur et son jockey a été reproduit dans Tonloiisf-lii ulrtw, par H. Esswein et A. \V. Heyiiiel

(Munich, Piper, s. d.).



282. — LE JOCKEY SE RENDANT AU POTEAU
(H. -,98 millim. L. 282) .

VENTE : A. Lotz-Brissonneau (1918), 2' état, 500 fr.
; y état, 200 fr.



283. — LE CHEVAL ET LE COLLEY 'î)-'^^'^^

(H. 305 millim. L. 240) '

(1899). — 2' Etat.

i"' Etat. Avec le clieval nuir, à droite du colley. Fort rare.

2' — Le cheval noir est effactï, et remplacé 3 gauche par un cheval blanc. État reproduit. Très rare

Bibliothèque Nationale,

VENTE : Anonyme, 2S février 1Q14, les 2 étals, 310 fr.



Il

284. — AMAZONE ET TONNEAU A(Ic'tMVH^ ^•^^XU<^-^^^

(L. 290 millini. H. 233)

-s

)- (4 'à '

;a % .m
.s à r

Il .5-

(1899).

LitliogTiiphic: tirée a une vingtaine d'épreuves seulement.

Bibliothèque Nationale, Musée du Luxembourg, K. Kupfersticlie Kabinet, Berlin et Dresde, Kun-

sthalie de Brème, Musée des Beaux-Arts, Budapest, Bibliothèque de l'Université, Paris, MM. Joyant,

Eug. Mutiau^.

VENTES : A. Ragault (n)io), 1 10 fr.
;
Anonyme, 14 l'év., 191 r, 12^ !r. ; P. (G. Petitdidier, 1913), 18^ iV-

Anonyme, 2Ïi (év., i'>i4, 21^ Ir.



Bien que cette lithographie ait tirée a une quinzaine d'épreuves, nous ne l'avons rencontrée dans

aucune collection particulière.

Bibliothèque Nationale (2 exemplaires).





287. — LE PETIT PONEY DE CALMÈSE
(L. 300 millim. H. 24S)

Lithographie tirée h 13 épreuves, sigiirts, limbr,'-es et JiH«;tTo(t'« (non compris 3 ou 4 exemplair!
d'essai ou de passe).

Bibliothèque Nationale, Bibliothèque de l'Université, Paris, Musée des Beaux-Arts, Budapest (n» 5),
MM. Marcel Guérin, Eug. Mutiaux.

VENTES
: A. Ragault (1910), 130 h.

;
Anonyme, aS Février 1914 (n" 3), ar, fr.

; Roger Marx (1914), n'

85 fr.



288. — LE CHEVAL ET LE COLLEY (2" planche)

(L. 2/|o millim. H. 14 s)

(,8,;,;).

Lithographie demeurée inédite. Très rare.

Musée des Beaux-Arts, Budapest, MjM. Marcel Guériii, Eug. flûtiaux, D' St., à Cologne.

VENTE : Anonyme, 28 février 1914, tii Ir.

Cette lithographie a été reproduite dans Toulouse-Lauirec, par H. Esswein et A. W. Heymel

(Munich, Piper, s. d.).

I!





290. — PROMENOIR

Lithographie publiée dans GERMINAL, album de XX estampes originales, édition de la Maison

moderne (Meier-Graefe édit.), et tirée -i loo épreuves sur japon, timbrées et numérotées (non compris plu-

sieurs épreuves d'essai et de passe).

VENTES: Anonyme, 20 avril 1709, Oi fr. : L*^*, 10 mars 1910, 71 fr. ; A. Ragault (1910), Os fr.
;

Anonyme, 10 déc, 1912, 42 tr.

Les deux personnages que l'on voit au second plan, à gauche, sont le D'' Tapié et le photographe

Sescau.



291. — EDMOND CALMÈSE
(H. 2S3 millim. L. 239)

(18,,).

Lithographie inédite, tirée à 8 ou 10 épreuves seulement. Fo

Bibliothèque Nationale, M. E. Mutiaux {avec dédicace à Malfeyt).





293. — LES ROIS MAGES
(H. 3^=, iiiiHini, L. 230)

Etat. Avant la lettre, litat tiré ii peu d'épreuves.

— Avec ia lettre. L'Etat reproduit. lïiblïotlièque Nationale.



294. — L'ÉVANOUISSEMENT
(H. millim. L, a 7 y)

Lithographie non publiée, tirée à quelques épreuves seuleme nt. Fort ran

Musée du Luxembourg. M. Eug. Mutiaux.



295. — LES DÉSASTRES DE LA GUERRE
(L. 388 millini. H. iSi)

Fort rare. Lithographie inédiU, tirée à quelques épreuves seulement.

Collection de ,NI. Eug. Mutiaux.

VENTE: G. Pochet (.90!), iî fr.



296. — AU BOIS

(H. 33= iinllim. L. 241.,)

(1S99),

Lithogriiphie tinie :i une treiit;iine d'épreuves.

Bibliullièque Natioiuile, Musée du Luxembourg-, Bibliothèque de l'Université, Paris, K. KupTerstiche

Kabiiiet, Dresde, Kuusthulle de Brème, MM. (lu-rsteiiberg, JuNLint, Eug. Muliaux.

VENTES: A. Ragault (1910), 200 fr,
;
Anonyme, 27 mars 1914, 230 fr.

;
Roger Marx (1914), 330 fr, et

290 Ir.



297. — Couverture des HISTOIRES NATURELLES,
DE JULES RENARD
(H. 265 millim. L. 195)

.11,

Outre les mots : Histoires Naturelles, on lit aussi : cJitc par flou/y. Très rare. Ijibliothéque

Nationale.

Les mots : i\f//t- pjr Flou/y, effacés. L'État reproduit. Couverture d'un ouvrage comprenant
22 planches et b culs-de-lampe, publié par H. Floury t,iyi>9), et limité à 100 exeinpl. numé-
rutés.





299. — LA PINTADE
(H, 200 millini. L. 1 ^2)

La Pintade

Planche II des Histoires Naturelles.

Etat. Avant !a lettre. Très rare. Collection de M. Kurt Glaser.

— Avec la lettre. L'État reproduit.



î

300. — LA DINDE
(H. 208 miUm. L. 133)

La Dinde

(iS.jcj). 2= niai.

Planche III des Histoires Naturelles.

I" litat. Avant la lettre. Très r;ire. iM. Kurt Ghiser.

2" — Avec la lettre. L'État reproduit.

Il



301. — LE PAON
(H. 230 millim, L. 200)

tat. Avant la lettre. Très rare. M. Kurt Glaser {bo)i .7 tirer).

— Avec la lettre. L'État reproduit.





303. — CANARDS
(H. 164 millim. L. 190)

Canards i^.

(iS()t)). ~ 2' j;iat.

Planche \l des Histoires Naturelles.

Etat. Avant la lettre. Très raie. .\1. Kurt Glaser (bon à tirer).

— Avec la lettre. L'État reproduit.





305. — L'ÉPI-RVIER

(H. 222 milUm. L. 215)

1

.nulle Vill dos Histoires Naturelles.

Avant la lettre. Très rare. M. Kurt Glaser (bon à tirer).

Avec la lettre. L'État reproduit.





307. — L'ESCARGOT
(H. is^. millini l. iSi)

L'Escargot

(iS.;9). 2- lital.

Pkinclie X des Histoires Naturelles.

Etat. Avant la lettre. Très rare. Collection de M. K. Glaser (bon à tirer).

— Avec l.-i lettre. L'Etat reproduit.





309. — LE CRAPAUD
(H. r2s niilliii], L. 104)

Le Crapaud

(iS,^9). - 2' Jifjt.

nche Xil des Histoires Naturelles.

Avant la lettre. Très rare. Bibliothèque Nationiile, MM. Kurt Glascr, Joyant.

.\vec la lettre. LÉtat reproduit.



^

310. — LE CHIEN
(H . 210 iiiillim . L, 1 g2

)

Le Chien

(^iSyy). — 2" Etat.

Planclie XIII des Histoires Naturelles.

1"" Htat. Avant la lettre. Très rare. Bibliothèque Nationale, .M. Kurt Glaser,

2' — Avec la lettre. L'Étai reproduit.



311. — LES LAPINS

(H. 230 millim. L. 203 )

Planche XIV des Histoires Naturelles.

" Etat. Avant la lettre. Très rare,

— Avec la lettre. L'État reproduit. k

r





313. — L'ANE

(H. m; mlil. L. iSî)

L'Ane

(1899). - 2- Etat.

Planche XVI des Histoires Naturelles.

Etat. Avant la lettre. Très rare. Collection de M. K. Glaser (bon a tirer).

— Avec la lettre. L'État reproduit.





Le Cerf

I" Etat. Le champ do sujet est plus grand, et mesure H" ""Hini. de H., sur =,8 de L. Collection
Joyaiit (lipr. retouchée au crayon). État reproduit. Fort rare.

a' — Le cerl est retouché, mais avant que ses jambes n'aient été réduites, ainsi que le champ du
sujet. Fort rare. Bibliothèque Nationale.

y - Les jambes du cerf sont légèrement réduites, mais avant la lettre. Très rare.

4* — Avec la lettre. Étar reproduit.

VENTE
! Roger .Mar.x {i^itD, =" état, =(,o fr.







317. — LE TAUREAU
^H. 223 niillim. L. 196)

(i8(>(,). — 2' litiJt.

Planche XX des Histoires Naturelles.

Htat, Avant hi lettre. Très rare. M. K'urt Glaser.

— Avec la lettre. L'Etat reproduit.



(,iS99). - Etat.

Planche XXI des Histoires Naturelles.

Etat. Avant la lettre. Très rare. iM. K. Glaser (bon a tirer).

Avec la lettre. L'État reproduit.



319. — LE CHEVAL
(H. 221 millim. L. 193)

(1899). — 2" Etat.

Planche XXII des Histoires Naturelles.

1" Etat. -'Vvant la lettre. Très nire. Bibliothèque Nationale, Bibliothèque de l'Université, Paris,

MM. K. Glaser, Joyant, D' St., à Cologne.

2* — Avec la lettre. L'État reproduit.

Cette lithographie a été reproduit dans TOULOUSE-LAUTREC, par H. Esswein et A. W. Heymel,

Munich, Piper, s. d.





321. - Couverture inédite des HISTOIRES NATURFXLES
(H. 2()T millim. K. 2 1 7)

(1899).

Lithographie inédite. Fort rare.

Bibliothèque Nationale, iM. B. Mutiaux (bon a tirer). En dépit de celte derrière mention, qui sem-

blerait impliquer un tirage en nombre, il n'a été imprimé de cette pierre que quelques épreuves d'essai,

li



322. — L'EPERVIER

(i" planche)

{i8r)9). - 2' Etat.

Première pensée (inédite) de la planche VIII des Histoires Nai

Etat. Avant le chiffre-monogramme. Une ou deux épreuves seulement.

— Avec le chiffre-monogramme. L'État reproduit. Etat tiré à 6 ou S épreuves. Bibliothèque Natio-

nale, Musée du Luxembourg, M. G. Gerstenberg.

VENTE ; Roger Marx (1914), 2' état, 200 fr.



Première pensée (inédite) de la planche XXI des Histoires Naturelles.

Celte lithugrapliie n'a été tirée qu'à 2 ou -j épreuves.

Bibliothèque Xationule.



324. — CLOWN ET CLOWNESSE APRÈS LE SPECTACLE
(H. 310 milliin. L. 263)

CM-

Lithographie exécutée pour Sleni, mais dcDieurée inédite ; il n'en a été tiré que 6 ou 7 épreuves.

Bibliothèque de l'Université, Paris, MM. Hug. Mutiaux, D' St., ;i Cologne.

VENTES : Roger Marx U414), 44^0 Ir. ; A. Lot/--Brissonneau (njitt), .jy Ir.



Bibliothèque Nationale, Musée du Luxembourg, Bibliothèque de l'Université, P:tris, K. Kupferstiche

Kabinet, Berlin et Dresde, Kunsthalle de Brème, MM. Marcel Guérin, Joyant, Thorsten Laurin, Loys
Delteil. Eug. Mutianx, J. Picot.

VENTES : Anonyme, 6 marj kjoj avec deux autres pièces, loo fr.; Anonyme, i6 décembre ii)0<S,

6i fr. ; A. Ragault (1910), 70 fr.
;
Anonyme, 4 juin iQio, 49 l'r.

;
Roger Marx (ri)[4), 150 fr.

Il existe plusieurs études peintes de M""' Le Margouin ; l'une d'elles assez approcliante de la litho-

graphie, a été reproduite dans le FIGARO ILLUSTRÉ (n'' d'avril 1902) et a tîguré à VExposHioii rétros-

pective lie œuvre de H. de TOULOUSE-LAUTREC {Gaiev'ie Manzi et Joyant, i^juin-ii juillet 1914).



Lithographie lirée à une quarantaine d'épreuves.



326. — INVITATION A UNE TASSE DE LATT

(H, 263 millim. L. 205)

Biblidthèque Nationale, Musée du Luxembourg, Bibliothèque de l'Université, Paris, MM. Gersten-

berg, Marcel Guériii, Kug. Mutiaux.

VENTES : Roger Marx (1914), 150 fi'.
;
Anonyme, mars 11)17, Ho fr.

Cette Invitation à une tasse de lait, a été reproduite dans TOULOUSI'-LAUTRBC, par II. Esswein

et A. W. llevmel.



327. — DÉCLARATION f ^ t'-T^L^ cL K.V '-^'-^^h'

(I" planche) £Lu.u'v^
( H. 29^ niillim. L. 22^)

(1900).

Lithographie demeurée inédite. Fort rare.

Collection de M. H. Mutiaux (épreuve avec dédicace à Stern), exemplaire de G. Pochel.

VENTE : G. Pucliet (1902), avec le 11° suivant, 42 francs.





329. — DANS LE MONDE
{L. non compris lu remarque, qqs millini. H. 238)

Lithographie tiré à 7 ou S épreuves. Fort rare.

Collections de MM. le D' Tapie de Celejran, Adolphe Willette.



330, — AU CAFÉ
(L. 2i)y iiiilUm. H. ijy)

Lithograpliie tirée à quelques épreuves seulement. Fort rare.

Collections de MM. Marcel Ciiiérin. Eut). Mutiaux.



331. - COUPLE AU CAFÉ-CONCERT
(L. 3 1 T millini. H. i Os)

Lithog-iaphie inédite tii'ée ii une dizaine d'épreuves. Fort rare.

Collections de MM. Marcel Guériii, I-ug. Mutiaux (épreuve avec dédicace).





333. — JOUETS DE PARIS, couverture

(H. 2IO miilini. L. oq8)

I" Etat. Avant toute lettre. L'Etat reproduit. Tïcs rare.

a' — Avec les mots; JOUHTS DH PARIS, mais avant toute autre lettre. Rare.

y- — Avec la lettre. On lit en H. à G. ; P.iul Lcclercq, puis au M. : à D. : JOUETS DE PARIS. En

cet état, la pièce sert de couverture a la brochure suivante : Paul LBCLHRCO. fouets de

Paris. Paris, Librairie de la Madeleine, içoi (tiré à 300 exemplaires).

VENTE : A. Ragault (1910), avec une autre pièce, 175 fr. ; A. Lotz-Brissonneau
( 1918), i" état, 22 fr.



334. — ZAMBOULA-POLKA
(H. 223 niillim, L, 2 lo)

(Kjor). — /" Etat.

Etat. Avant la lettre. Très rare. L'État reproduit. Biisliollièquc de l'Université, Paris. Kiinsthalle de

Bréine, MM. C. Joubert, Hug. Mutiaux.

2' — Avec la lettre. On lit en H.: ZAMBOULA-POLKA, Chansnnnetie romiqur. Paroles de

P. VALF/i. Musique de Désire DIHAU^ puis en B : Piano, 7 //- GJiORGIiS ONDHT,
Editeur...

VENTE : A. Lotz-Brissonneau (191S), i"' état, 22 fr.

La pierre existe ?



335. — LE MARCHAND DE MARRONS
(H, 258 millim. I.. lyî)

Cette lithoi-raphie :i --iè publiée en avril 1
1

,
par RJnioiui S;i^ot, et tirce Ix 2s épreuves ti>nl>r^t-s : il

existe en outre, de cette piiL-ce, plusieurs épreuves d'essLii et de passe.

Bibliothèque Nationale, K. Kuplerstiche Kabiiiet, Berlin et Dresde, Bibliothèque Impériale de

Vienne, Musée des BeauN-Arts, Budapest, MM. Marcel (iuérin, L. HL-nrau.\, Hu^-. .Mutiaux.

VENTES : A. Ragault
(
jgioi, 7^ Ir. ; Anonyme, m déc, 11,12, 85 Ir. ; Fr. Weber, Berlin, 19 13, 120 marks

Roger Marx ( UJI4), ')0 fr. ; A. Lot/-Brissonneau (
ic)i8|. 42 fr.



336. — FEUILLE DE CROQUIS
(H. 2S5 millim. L. 212)

(1901).

Très rare.

Collections de MM. Gerstenberg (épr. de Roger Mar.x, avec rannotation manuscrite :

lithographie de Lautrec), Eug. Mutiaux, D' St., ii Cologne.

VENTE
: Roger .Mar.x {i<)i^}, 1)5 fr.



Iir SECTION

MONOTYPES





Monotype. ColleL'tioii Maurice Joyant.



338. - CHARGE DE MAURICE JOYANT



Tii'nÉVÉi'iiii"li"^i' I iTîii

Moiiotypi!

.





SECTION

AFFICHES





339. — MOULIN-ROUGE (la goulue)

(H. i'",700 niillim. L. i'"j2no)

OULIN ROUGE daI
OULIN ROUGE
LA Oo U LU e

(I89I

1
" Etat, Celui reproduit.

/

2' — Kii outre de la lettre du H., on lit vers le R. : Tous les soirs. Moi lin Rouge. Les .Mercredis et

S.^MEDib. 15.\L .M.XSQUÉ.



Cette iilfiche en deux feuilles et qui, pour être complète, doit comprendre une l>;iiide contenant une
partie de b lettre du haut, a été exposée à Reims en 1896 ^^ rHxpositioii Internationale d'Aflîclie^i, puis
reproduite li diverses reprises

; notons ici, parmi ces reproductions, celles du Courrier Fr.iiH\iis

{W du 2^, octobre iSqs), des Affiches iUitstrèes, d'Krnest Maindron (i8y=,), des Mjitres lir l'Af/îr/ze,

pl. 122. -i' année (i8(f8) et de Faitfiisin (]'' avril Hfii).

* La première (al'tlche), parue voici plus d'un an, célébrait le Moulin Rouge et la Goulue. Klle

" attirait l'œil (pour une affiche ce n'est pas qualité insignifiante) par ses couleurs vives, chaudes, par sa

« ligne riche et ample, par une bieii personnelle vision du fameux bal.

* Puis, à un examen plus approfondi, l'admiration se portait sur la force sûre et virile qui permit à

* l'artiste de largement simplifier formes et tons.

* Q_uelques traits, de larges k-plats savamment disposés lui suffirent pour fixer ses personnages en
* leur attitude propre et établir toute sa composition. Au premier plan, un danseur, ridicule, difforme :

* avec quelle ironie amère Lautrec a traci cette silhouette de pantin lugubre qui se rend grotesque pour
" amuser ses contemporains.

« Campée sur un pied dont les muscles se gonflent et se durcissent, la reine du lieu lève la jambe
gauche, mécaniquement; et l'on devine sa danse, cadencée par une énervante et râlante musique

*: Bien que Lautrec n'ait qu'indiqué par une masse noire la foule pressée et bousculante entourant la dan-
' seuse, ne reconna'it-on pas dans chacune de ces ombres chinoises un des ivpes parisiens mille fois ren-

^. contrés...

r Quel admirable symbole d'une époque qui hoqaette, ce duo de pauvres bougres pavj.-. pour" faire

la bête (Frantz Jourdain. Li Pltiilii\ aimée 1891, p. 481)),



340. — LE PENDU
(H. 700 niillini. L- 46S)

(Avril iS,j2).







ENTc : Ko'^cr Mai-\ {i<):j\), avci.- une autre pièce, 2(i fr.

I/allichc du Divan Japonais i]ui li-iii'c .111 cilahigiio ArimiiKl )|uiii iS^jd), n ùlc reprmluile dans 1".
1 r/

r.!ii,\n'5 (CM Juiliot iSin), dans les .\Li//rfs rAfjiJ/r, i'" année, pl. 2 (décanihi-e iStj^), puis dans PAN,

î »iMinons a liiiv de i iiriosi/r, rupinioii du Père Peinard (n" du "în avril i^'n) sur les premièrep afticlics

c H. de Tnulou -e-Lanli-L?c :

i II qui a un nnni de d... do culot, mille polochons, c'est i.aulrcc : ni son dessin ni sa c.uileui' ne
lont de> simai^rées. Du iilanc, du noir, du rouge en grandes plaques, et des l'ornies siinplifR^es. voilà
son hiurhi. "\ en a pas deux comme lui pour pïger la tronihine des capitales gagas atlahlcs avec des
tillasses à hi coule qui leur lèchent le museau pour les faire carnier. LA GOL'LUE, HHiNH DH JOIH, le

I>!\AX JAPONAIS, et deux ioïs un bistrot nommé Bruant : c'est lout ce que Lautrec a maniguncë
comme affiches - - mais c'c^t épatant de volonté, de toupet et de rosserie, et ça en houche un coin aux
gourdillots qui v oudraient hocquelcr rien que de la pâte de guimauve



342. — RF.INE DE JOIE

(H. [™, ^no millini . L. ^195)

CelU affiche citée dans V I: n-dchors (n"62-iu juillet 1^92), u uté reproduite dans la PLL'ME, année

iSin : puis ilans les Affulirs il/iis/rrrs







345. — JANE AVRIL
(H. ["".^oo niillim. L. i)^o)



I" Etat. Avant les mots: J.iiJiii de l',iris. Coliccliiin Jo M. Aiulré Mclleri".

2' — Avec les ninls : JiiyJiu <!<• /\iris, L'Etat reproduit.

Cetic alliche Jesliiiec à f.iire e.Mlnaître les iléhuls Je Jane .\vril — e.iiiliiie cdinme danseuse sous le

surnom de Méliiiit,- an J.irJill ,/, Pjn's, a été reproduite dam le Ciinrrirr Frjllfais In" du 3 juillet

1S93), dans VArl FrjiiiJis I29 juillet 1S93I, dans le Monde iiiodenir. dans les Affie/irs illustrées d'frnest
Maindron liSi^s), cl dans les Maîtres de l'A ffielie. i" année, iSi)S, pl. 1 m.

Notons qu'elle a lijruré à V lixpnsitinii iilteriljlioihlle d'jffielies. organisée à Reims, en 110-

veinhre 1S96.

IJans son eatalognc triniesiriel de dessins et estampes lundernes (n" de novembie 18931, ''-<^- Klein-
mann indique qu'il a été tiré de cette affiche 20 exemplaires sur papier fort, signes et 11 lllllénilés, an prix

de [o francs l'exemplaire.









r" Hiat. Avec le nom et l'adresse de rimprimeui-édileur A'crncau, mais avant la lettre. L'État reproduit.

— Avec la lettre. On lit vers le B., sur le manteau du personna_£(e et se détachant en clair, l'ins-

cription suivante : Aristide BRUANT dans son cabaret, puis plus has : Inip. Edw. Ancnurf &
C'* Paris (déposé).

Cette allichc qui a figuré à VExpositioii d\[/yic//€s ariistiqufs, organisée ;iu Cirque de Reims
(7-17 novembre 1896). a été reproduite à deux reprises dans la Plume (année 1896, page 53, année 1899,

P-471)-



349. — BRUANT Ali MIRLITON
(H. niillini, L. =,90)

Avec la lettre. On Ut ; TOUS LHS SOIRS BRUANT AU iMIRLlTON - BOCK, 13 sous, puis :

Imp. CHAIX, 20 rue Bergcre, Paris. n4-<M (ENCRES CH. LORILLEUX 0\] Etal

reproduit dans le Mirliton (n" du 15 novembre 1894).



Avec une nouvelle lettre. A la place des inscriptiotis précédentes, on Ht : LE DEUXIEME
VOLUME DE BRUANT ILLUSTRÉ par STEINLEN. VIENT DE PARAITRE. EN VENTE
che\ tous les Libraires et ati Mirliton, puis Imp, C/mix.

VENTE : Roger Mar.\ (1914I, }' état, li fr.

Une réduction de l'affiche : Bruant au Mirliton, a servi de couverture à la plaquette suivante ; Al^IS-

TIDE BRUANT, par Oscar Metrnirr, Dessins ,/f St,-iiil,-n. Paris. Iiiip. PMRA ULT & C", S passage

Xotlet.





Etat. Avant toute lettre. Très rare.

— Avec la lettre et le mot: Oui? en H. à D. Très rare. L'État reproduit. Collection de M. j.
Doucet.

— Le mot
:
Oui? est enlevé et remphicé par un dessin de tenture tormaiit

3 points d'interrogation
dans sa partie supérieure. Etat reproduit dans VEstjmpe et l'Affiche, année 1807, page 104.

Le personnage qui s'avance vers la jeune femme couchée, est le graveur en médailles et bijoutier
rt Henri Nocq.



351.— BABYLONE D'ALLEMAGNE
(H. millini. L. 9^0)



352. — CONFETTI
(H. millini. L. ^ifn)

wnnijt i,K T-^ixoc^K I-AVTItrc , . ANGLETERRE

LES AFFICHES ETRANGERES

(Î894).

Une premiéi-e pensée pour l'afliclie : Confetti, esquisse ii l'huile. ;ipparteiuiiil à M. Rohiu. a figuré à

VExposition rétrospective de Va-uvre de H. de TOULOUSH-LAUTRliC, Galerie M>iii;i et Jovant, juin-

juillet 1914.

VENTE
: Anonyme, 4-5 avril iyii (C^ Mathéus). 5 fr.



353. — LE PHOTOGRAPHE SESCAU
(L. Sno niillini. H. don)

9.PlacePigalle

Sescaa
Pho to graphe

(.S,)4).

Affiche tirëe en 4 couleurs.

Bibliothèque de l'Université, Piiris, MM. Marcel Guérin, D"" O. Masclia.



(iSi/î). — 2' Htdl.



i"'' Etat. Avec une remarque : animal avec collerette, dans le H. ;i D., et avant les mots : Anioitld 7 n/r

Racine, au bas. du même côté. Etat tiré k 25 épreuves, 11 iinicrotccs

.

La remarque est enlevée ; avec l'adresse d'Arnould. L'État reproduit.

Cette affiche portée au catalogue Arnould (juin iSi.)6). au prix de l'r. 30, a figuré à VExposition

int'e'rnafionale d'Affiches, organisée à Reims, la niénie année.

M. Marcel Guérin possède une esquisse peinte, étude pour l'aftiche de May Bel fort ; elle a tiguié a

riixposiiion rétrospective de Vœnvre de H. de TOULOUSE-LAUTREC (Galerie Manzi et Jovant, u,i^).



355. — LA REVUE BLANCHE
(H. ["".-îoo millini. L. >)^o)



Ehit. Avant lu lettre. D;i
. G., iiti-du^sus du

Collection de M. Eug. Muliaux, épreuve de la r,-w;,i;-<;a,- seule

Avec la lettre. L'État reproduit.

mon(i:;faninio, une remarque
: Feiiiilie pjinianl-

I.a jeune lentnie qui ligure sur cette affiche est .M- .Missia Natanson : on retrouve d'ailleurs l'inta-e
de .Mtssta ^ata^son dans d'autres œuvres de H. de Toulouse-Lautrec, notant.nent dans la con,,,osilion
pour The Aillt Wihorg (n" 365 de notre catalogue).

L'Affiche de la Revue Bl.nche, annoncée au catalogue Arnould (juin i8(,0), au pri.v de 5 francs a
figuré ri'jr/,osrt,»,, d\,/JuUes organisée i. Reims, en ,S.,6, à celle : A Collection of Posters, Londres,
Bdvvard Bella, 1891, (avec reproduction), puis a été reproduite dans les M.ÙIres Je rAffiche, année iS.,7
(livraison du 1" août).







Kréniej Musée des Beiiux-Ai-ls, Uudapest, MM. (^lénieiit-Ja

tiaux, D"" O. Miisclia, Cari Sachs, G. Tevssier, etc.

e! ("jucriii, L. Heiiran.x, Eug. Mu-

VENTES : G. Pochet (1902), 16 IV.
;
.Vnonyme, 29 avril i<)07, ij t.-: Viau (iQoi,). ^2 fr. et 2S tr. ;

A. Ragault (1910), 90 fr.
;
Anonyme, 4-=, avril igii (C'" Mathéiis), 41 fr.

;
Anonyme, 27 iev.,

I r) I 2, 66 fr.
;
Anom-me, 1 juin 19 i 2, 80 fr. ; Roger Mai-x (1914). 3611 1r.

Cette lithugrapliie avait été exécutée par H. de Toulouse-Lautrec, en vue d"un Concours d'aftiches

organisé par Boussod et Valadon pour l'annonce de l'HISTOIRE DH NAPOLEON I"", par le V' Sloane.

Le jurv composé de Détaille, de Gérôine et de Vibcrt, décerna alors les trois prix suivants: 1 prix

( r.ooo fr.), M. Lucien Métivet ;
2' prix (750 fr.), >L Charlier

;
3'^ prix (300 fr.), M . Henri Diipray. Ce con-

cours comprenait vingt-et-une osuvres.

Annoncée au catalogue Avnould (juin 1S96), au pri:

dans ['Estampe etVAffiche^ année 1S98, p. 282.

I irancs, cette lithographie a été reproduite

IMH!!!«i.|l|l|!|!p|W tii|W|ili|
|l
|i|

li l!
!,i||:H lill|i! i^ l||!l l lWW|l|

i|l]||||
l»iHI!IIIHWIH»Wi !! !ll!i|IJB I

!!-
'

B
'
- !

! !
'!«^



359. — CYCLE MICKAEL
(1,. 1 ",2ûo inillim. H. Soo)

Cette œuvre de H. de Toulouse-Lautrec qui dévêtit servir d'affiche, u'a pas été éditée cuiuiue telle
;

mais il en a été l'ait un tirage ;i 200 exemplaires 11 u niéroi(S, à l'irilenlion des amateurs.

Le personnage qui au second plan, ii droite, regarde passer le coureur Mickael, est M. Franiz Reichel
;

l'autre personnage qu'on aper^-oit à gauche, près d'un autre cycliste, est reiitraineur Choppv.



360 — LA CHAINE SIMPSON
(L. i"',J40 millim. H. 880)

DIRECTEUR POUR LA FRANCE

25 Boulevard Haussmann

Cette affiche qui a figuré à YExpositioi: i)itfrnjtionale il'.jffitiies. organisée à Reims en 1896, a été

reproduite dans les Maîtres de Vafjïche (planclie 258).



À

361. — LA TROUPE DE ÉGLANTINE
(L. SiHi millim. H. t>i^)

' Etat. Avant lu lettre et avec une remarque au B. à G. : Un nègre m redingote, conrani, un parapluie
à la main. Etat tiré a 2^ épreuves. II a été tire eu outre, plusieurs épreuves de la remarque
seule.

— Encore avant la lettre, mais sans la remarque.

Avec la lettre. L'État reproduit.

Cette affiche reproduite dans le Courrier l'rançais (u" du 10 lévrier i8y6), (igure au catalogu
Arnould (juin iBijO), au prix de 12 IV., e.xenipl. avant la lettre, et 2 fr. sm, les épreuves avec la lettre.

l'ne I" peiLsée de cette affiche, a pa

drille, et a été adjugée, A^.~un francs.

vente, le avril lyi^, soua la dénomination: le



362. — IRISH AND AMERICAN BAR, RUE ROYALE
(THE CHAP BOOK)

(L. 6iu niillini. H. 41)7)

(i8f)6). — Etat.

\" Htat. Avant la lettre. Celui reproduit. Htat tiré à mo épreuves nuniérotces.

2" — Avec ht lettre. On lit en H. : The Chap, et au B. : Book. linp. CHAIX... etc. puis : Affiches

Artistiqiifs de LA PLUMJt,^i, rue Buiuiparic, PARIS.

VENTES : Léon Sapin (1906), i" état, 10 fr. ; A. Ragault (nfii^), :-ivec deux autres pièces, 50 fr. :

Anonyme, 4-3 avril ii) 1 [ (C" Mathéus), sous le titre : les Joueurs Je dés, 15 fr, ; Anonyme,

2S février IU14, état, 3(1 tr.

Celle affiche a été exécutée par H. de 'l'ouluuse-Lautrec pour taire connaître la revue américaine

The Chap Hojk.



363. — L'AUBE

(L, 800 millim . H. 600)

Cette alfiche iie se rencontre pas communément. Nous n'en avons pas rencontré d'exemplaires avant

VENTE
: Anonyme, 4-1 avril 1911 (C" .Mathéus), 7 tr.



364. — LA VACHE ENRAGÉE
^H. 83U millim. L. (100)

(1S96). ^ Etat.



I''* Etat. Avmit kî lettro. Et;il tifë ii 2^0 épi-euves, tioiit 30 sur papier du japon (non compris plusieurs

épreu\'es tirées de cliaque planche séparée).

2' — Avec la lettre. L'Etat reproduit. Tirage: 300 épreuves, dont 130 environ ont été détruites au

cours d'uii incendie.

VENTES .\iioiiynie, 34 décembre m)I(), 2 épr, du i"' état, 30 fr.
;
Anoiivnie, 21 février Ufii, i'''' état,

S ir. ; Anonyme, 9 novembre iv's, 1 et 2" états, avec une autre pièce, 13 fr.

t.ellL' afilche destinée ii annoncer un journal illustié qui n'eut qu'une durée éphémère, a figuré :i

Vlixpositioii J'A ffiches iirtisliqiies, organisée au Cirque de Reims (7-17 novembre i8y6), et a été repro-

duite dans la IHiiiiir, année [8<)6, j^age 240.

Une reproduction fort réduite de cette ufliche, a servi de cuu\eilurc au catalogue de V lïxpositioji

œuvres df Hl-NRI DE TOULOUSE-LAUTREC, organisée Gah-rie Barihèîemy (20 avril-3 mai i<,o3).



365. — AU CONXERT
(H. niilliin. L. 2si)

I,ithogr;iphie tirée en couleurs.

1" Etat. Avant la lettre, niéiiie avant l'inscription : COPYHIGT... fl^;. Très rare.

2* — Avant la lettre, niais a\ec l'inscription : COP'^'HIGT, etc. L'État reproduit.

y — Avec la lettre. On lit en H. : Tlu- Atilt ^. Wihorg
fjf

C", puis dans le B. : M.ikcrs of finr prin-

ting aiid IJfhonraphic hiks-Ciinindiii St-w-York Cliiiagii.

VENTES
: A. Ragault

( nji'O. i état, i [ ^ fr. ; Anonyme, 28 fev-, mm4, 2" étal, 7.1 l'r. : Roger Marx
( HJI4),

2' état, Ir.

Les deux personnages figurant dans cette planciie sont M"'* Missia Natanson et le D' Tapie, de Celeyran.





2" État Avec la lettre. On lit : SALO\' DES CENT — ^i rue Bonapjrtf. EXPOSITION INTERNA-
TIONALE d\itfiches. Imp. Bourgeric éc C'^

VENTES G. :Pochet (1902), 2 épreuves, 47 fr,
; Anonyme, 6 mars l'/oj, en couleurs, 31 fr. ; 2 épr. de

la pl. noire seule, 64 fr. ; G. Viau f kjoq), 50 fr. ; A. Ragault (iqio). 2 épreuves, 55 fr, ;
p***

(G. Petitdidier, 1913), 80 fr.
;
Anonyme. 28 février i'ji4, 2 épr. (une de la pl. noire seule),

100 fr.
;
Roger Marx (1914), 3 épr. (une de la pl. noire seule), 180 fr.

Le sujet de cette lithographie est inspiré d'un croquis exécuté par H. de Toulouse-Lautrec au cours

d'une traversée qu'il fit de Bordeaux à Lisbonne, à bord du Chili, en compagnie d'un de ses meilleurs

amis, M. Maurice Guïbert. Elle a été ainsi appréciée dans la préface du catalogue de l'Exposition qui eut

lieu à Toulouse (4-14 décembre igoy), dans les salons du Télégramme :

f Une femme assise sur un coin de vacht, abritée du soleil par la toile grise de la tente, le buste

érigé, les genoux recouverts d'un plaid, vêtue d'une chemisette claire, monochrome; le cou sanglé, le

chignon jaune, lourd et bas, coïlfé d'un minuscule canotier qui exagère la mode... Derrière la rampe

ouvragée du bastingage, la mer bleue, d'un bleu sourd, vaguement laiteux, où quelques sinuosités blan-

ches indiquent le mouvement des vagues... et le ciel pointillé du même bleu et de blanc à l'horizon... Un
steamer vogue au loin, empanaché de fumée noire.

« Cela n'a pas de titre ; msis l'attitude hautaine de cette lemme sur le décor simple, le profil de ce

visage où l'œil marque une petite tâche d'un bleu dur, cette silhouette nue pLirle et svnthétise le roman.

T Oh ! pas de regard loin 1 pas de songerie ailée vers le rivage qui disparait où celui qui va naitre.

vers le vaisseau de la-bas qui charrie des attentes, des regrets, des vies humaines !.,. Cette femme tout

près d'elle-même, dressée dans son égoïsme orgueilleux, reine du yacht, dominatrice de celui qui le pos-

sède et le gouverne, dédaigneuse des pavsages ; cette princesse, c'est la maîtresse grande dame, la niai-

tresse sans entrailles, mais d'élégance noble, d'orgueil et de luxe

Louis Lacroix.

/



367. JANH AVRIJ, 12" planche)

(H. s'ju iiiillini. !.. 3(10)
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Cochon (le). 31S et 323

Coiffeur (le)
.

Coiffure (la), voir: Femme qui se peigne.

Compliment du Jour de l'an 2 [7

Confetti
^ ^2

Conquête de passage (Elles), voir: Femme en

corset.

Conversation 292

Conversation avec Ida. voir: le Gage.

Goqs

Coquelin ainé

Couple au café-concert 331

Couverture de l'album Yvette Guilbert. ... 74

Couverture de l'Estampe originale . ..... 17

Couverture de l'Estampe originale, album de

clôture 127

Couverture-frontispice pour les Vieilles His~

foires 18

Couverture pour « Tribu d'Isidore ... mt^

Couverture ponr « Le Fardeau de la Liberté ». 214

Couverture pour V^Etoile Rouget 231

Couverture pour V-r Exemple de Ninon de Len~

clos amoureuse » 230

Couverture pour les « Courtes Joies *. . . . 216

Ciapaud (le) 509

Crocodile (le), menu 200

Cycle Mickaèl ^^(j

Cygne (le). ^02

Dans la coulisse. ... 268

Danse au Moulin-Rouge (la) ... ... 208

Danse excentrique 67

Dans le monde 329

Débauche, i''* pensée 177

~ 2» — 17S

Déclaration, i'* planche 327

— 2* — 328

Désastres de la guerre 395

Dihau (Désiré) 176

Dinde (la) 300

Divan japonais. . 341

Di ti Feilow 371

Ducarre aux Ambassadeurs 36

Eldorado : Aristide Bruant 544

Eisa, dite la Viennoise 207

Elles (album)

179

ii 189

Emilienne d'Alençon et Mariquita, voir: Répé-

tition générale aux Folies-Bergère.

En cabinet particulier, voir ; Souper à Londres.

En Quarante 42

En Scène 213

Entraîneur (1') 172

Entraîneur et son jocke\ 381
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Entrée de Brasseur dans « Chilpèric > . . . . i lo

Entre! Sportsiiien, voir: /( ijage.

Epervier (1') 3t>T, 322

Kpouvantail (!') 228

Eros vanné

Kscargot (!').

Escarmouche 40

Essai (I') du corset, voir: Jiidic.

Est-elle grasse ? voir : Aux Varit tis.

Etoiles filantes

Etude de femme.

Evanouissement

Explorateur L. J., Vicomte de Hrettes ? . . .

Fantaisie

Femme à la glace .

Femme au plateau

Femme au lit, profil

Femme au tub

Femme couchée. .

Femme au corset

Femme qui se lave

Femme qui se peigne

Femme sur le dos

Feuille de croquis

Five O'chjck, voii*: Souper <i Lnndrrs.

Floréal
.

Folies-Bergère : les Pudeurs de M. Prud'-

homme .

Footit et Chocolat
, .

Footit et le chien savant

Fou (le)

Frontispice pour Elles

Gage (le)

Gitane (la)

Glace à main (Elles), voir: Ffniiiit- 1) la ^iiii'r.

Goulue (la)

Goulue (la), voir; Moi<liii-Hiiuge.

Goulue (la) devant le Tribunal.

Goulue (la) et sa Sœur voir: Au Moi/Ihi-

Grande Loge (la)

Granier (Jane)

Granier (Jane), de profil à gauche

— — — à droite

Guilbert (Yvette) ?

Guilbert (Yvette)

Guilbert (Yvette), album, 1" planche

N"' du Catalogui

3.

4'

— y
(>'

r
a*

9'

lO*

74

307

33 =

87

183

182

18.,

48

204

'M
264

26s

So

81

82

8î

84

8 s

86

S7

88

Guilbert (Yvette), album, 11* planche

— — — .... 94

— —
. . . . 9=,

(iuilbert (Yvette), série anglaise. . . . 2=,o a 260

— Frontispice 2 i I

— Sur la scène 2t2

— Dans la glu 2^5

— - Pessima. 2^4

— — A Ménilmontant. ....
— ' — Chanson ancienne . . 2^6. 2^7

— Soularde .

Linger, longer, loo. . . . 2t()

Saluant le public 260

Guilbert (Yvette) dans * Colombine ii

Pierrot > ()b

Guitry (Lucien) is^

Guy et Mealy dans ' Paris qui marche *. . . 270

Hading (Jane) 1 t8

Hading (Jane). 1'* planche 2(12

— — 2- 2tl-,

Halle aux draps, Cracovie 244

Hamilton (Mary)

^1,

17^

Hareng saur (F) 154

Heath (Miss Ida) i6s

Heath (Ida) au bar ^i)

Held (Anna) dans c Tnufes ces Djmts ,11/

théâtre > loo

Held (Anna) et Bald\' 1(18

Hirondelles de mer (lesi i iS

Histoires naturelles 31)7 a 123

Hommage à Molière 220

Homme à la béquille, voir VAniatriir Jr chr-

vaux.

Idvlle princicre 306

Invitation Alexandre Natansoii loi

Invitation à une exposition 2-,3

Invitation a une tasse de lait 321)

Irish and American Bar 362

Jockey (le) 379

Jockey se rendant au poteau 282

Jouets de Paris, couverture 3',5

Jourdain (Francis)
^

Joyant (charge de Maurice) 338

Judic '^(y

Juifs polonais, Carlsbad. 240

L*« (M-)

Lapins (les)

Lassitude (Elles), voir: Ftintitie sur IcJos.

Lavallière (Eva)
j oo

Leioir et Moreno dans 'r li-s Femiius satwivîes ^ 34
Lendei* assise 163

Lender (M"') dans M"' Satan 38

Lender dansant le pas du boléro 106

MUM,liLI!-iiilHII!ff
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Lender (M"'^ Marcelle), debout lo^

Lender, de dos. dansant le boléro dans

" Chilpéric » '"S

Lender de face, dans « Chilpéric * 105

Lender (M"* Marcelle), en buste ioq

Lender en buste de trois-quarts 262

Lender saluant 107

Lender? l 'i''

Lender et Auguez dans la -r.. Chanson de For-

iiinio * 108

Lender et Baron 43

Lender et Lavallière '(>4

Lender et Lavallière dans une Revue aux Va-

riétés io()

Lépreuse, voir Programme pour ta

Lescot (Edmée) 32

Loftus (Cecy) 116

Loge (la), voir le Baroji Moïse.

Loge (la) du Mascaron doré 15

Loge (la), Faust it>6

Loïe Fuller (Miss) )9

Lugne-Poe dans t. VImage * 57

Lugne-Poe et Bady, dans ^. Au-dessus des

Forces humaines *• 55

Lunch (le), voir : Souper a Londres.

Marchand de marrons (le) 335

Maurin (Charles) }

Mendiant, voir ; VAmafeur de chevaux.

Menu a la Fillette nue 233

Menu au buU de Palmyre 211

Menu du dîner des Tarnais 197

Menu du dîner du as décembre i8t)6, voir -.le

Suisse^ menu.

Menu Hébrard *jC>

Menu le Crocodile 200

Menu pour un diner chez May Belfort. ... 201

Menu Sescau, voir : la Bouillabaisse.

Menu Sylvain. . '9*^

Mérode (Cléo de) 1^2

Michaël, voir : Cycle Micharl.

Hilton (May) 35*>

Moderne Jugement de Paris . . . . .... 6c

Modiste (la). '3

Mélodies de Désiré Dihau 129 à 142

Mon premier zinc '

Moulin-Rouge (la Goulue) 339

Moutons (les). î'f'

Myrès (Luce) de face 125

Myrès (Luce) de profil 124

Napoléon. 3''^

Négresse (la), voir : Blanche et Noire.

Nib ou le Photographe amateur 99

NicoUe, voir : A la Gaieté Rochechouart.

Nuit blanche 20

Oceano Nox '37

Œuvre (!'), voir -.Prospectus-programme de.

N"' du Catalogue

.

Paddock (le) 2S0

Palmyre (M°"), voir -. A la Souris.

Paon (le) 30'

Papillons (les) 133

Partie de campagne 219

Passagère du 54 ou Promenade en Yacht . . 366

Pauvre Pierreuse 26

Pendu (le) 140

Petit déjeuner (Elles), voir : Femme au plateau.

Petite loge (ia) 209

Petit poney de Calmèse 287

Petit trottin (le) 27

Pieds nickelés (les) 12S

Pigeons (les) 304

Pintade (la) 294

Pique-Nique 174

Poisvert (M"*). .

Polaire 227

Polin 159

Portrait de M. X*** 8

Pourquoi pas?... une fois n'est pas coutume. 40

Pour toi "»

Premier vendeur de Jourdan et Brown. . . . 223

Prière (la) des Juifs polonais 241

Procès Arton, i" planche (Déposition Du-

pas) '9'

Procès Arton, 2" planclie (Déposition Ribot). 192

Procès Arton, 3' planche (Déposition Soudais). 193

Procès Lebaudy (Déposition de M"* Marsy). . 194

Programme du bénéfice Gémîer 221

Programme du Chariot de terre cuite .... 77

Programme du Théâtre Libre, voir : le Coiffeur.

Programme pour r la Lépreuse > 19O

Programme pour « VArgeilt > voir; Un Mon-

sieur et une Dame.

Programme pour le «: Missionnaire », voir :

la Loge du Mascaron doré.

Promenade en yacht, voir -.Passagère du. . .

Promenoir • 290

Prospectus-programme de l'Œuvre 149

Pudeurs (les) de M. Prudhomme, voir : Folies-

Bergère.

Reine de joie 342

Réjane (M°") 26Ô

RéjaneetGalipaux, àzn?.'Madame Sans-Gène^ 52

Renard (le), couverture. ........ 297, 321

Répétition générale aux Folies-Bergère ... 44

Réveil (Elles), voir : Femme couchée.

Revue blanche (la)

Rois mages 293

Sagesse --

Sands (W. H. B.) 5

Sarah-Bernhardt dans ' Cléopâtre > 1
=^0

Sarah-Bernhardt dans « Phèdre >, voir: A la

Renaissa)ice.

Schlomé Tuss il la Synagogue 239, 247
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N"' du Catalogue.

Secret (le) 151^

Sescau (le photographe)

Simon-Girard (M"'*), Brasseur et Guv, dans

f /.I Belle Hàlc-ne» 114

Simpson (W. S.) et le petit Michaël, voir:.-!//

Vélodrome.

Sonim (Henry) b

Sommeil (le)
1 70

Sortie de théâtre 169

Souper à Londres 167

Souris (la)

.

306

Subra, de l'Opéra? i^i

Suisse (le), menu u)()

Ta bouche 21

Taureau (le)
:i 17

Terreur (la) de Grenelle 72

Tige (la), Moulin-Rouge 70

Tillebun,' 286

La Toilette (Elles) voir: Femme qui sr lave.

Tocsin (le), voir : la Châtelaine.

Tonneau (le), voir: Partie de canip^igne.

Troupe de M"* Eglantine 16 [

Tub (le), Elles, voir: Femme au titb.

N"'' du Catalogue

.

Un cimetière en Galicie 24S

Une arrière-boutique à Cracovie 24;

Un Monsieur et une Dame

.

\^

Un rude, voir: Au Moulin-Rouge.

Une Redoute au Moulin-Rouge 65

Une Spectatrice. 37

Union Franco-Russe, voir: Au Moulin-Roiige.

Ultime ballade 23

Vache enragée (la) 364

Valse des lapins (la) 143

Vert (Renée), voir : la Modiste.

Vieilles Histoires (les) iS à 23

Vieux Cheval (le) 224

Vieux et fillette 229

Vieux Messieurs (les) 7^

Vieux papillons (les) 143

Ville (le lutteur) 7

Wilde (Oscar) et Romain Coolus 145

Yahne dans sa loge 111

Yahne et Antoine dans wJ'Age difficiles ... 112

Yahne et Meyer dans*- VAge difficile » ... 113

Zamboula-Polka 134

Zimmerman et sa machine 141
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